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CLARKE AND SIMPSON AUCTIONS  WELCOME YOU TO THEIR AUCTION CENTRE 
  

Useful Information 
 

Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries 
you may have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently 
asked questions.  Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can 
be found on our website and displayed in the office and you must read these before purchasing. 
 
Speed 
Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 
  
Payment 
Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Please see Terms and 
Conditions for further detail regarding payment.  
 
Buyer Registration 
We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to 
confirm their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 
 
VAT 
Lots described as being subject to VAT will be sold at the hammer price plus VAT, in addition to the Buyers’ Premium. 
  
Buyers' Premium 
All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 22% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 
online will be subject to an additional surcharge. 
  
Commission Bids 
Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every 
effort to execute these bids but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect 
information.  Full details regarding this can be found in the Terms and Conditions.  
  
Auction Centre Opening Hours 
The Auction Centre is open for business 8.15am to 4.30pm Monday to Friday, between 9am and 12noon on Saturday 
and at other times when we have a special sale. 
 
Collection of Lots  
All lots must be collected within 5 days of the sale. Please see Terms and Conditions for further details as any lot 
remaining after ten working days will be re-sold.  

 
We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending the sale 
- please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze, so we hope you will not 
end up with something you do not want and will end up with what you do! 
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Lot 
No 

Description Estimate 

Saleroom No.2 

1 Two pairs of cloisonné baluster 
vases, one pair with lids; a small 
green cloisonné pot and cover 
and a circular cloisonné bowl, all 
on hard wood stands 

£40-£60 

2 A Chinese bronze Tang horse 
style figure 

£20-£40 

3 A dried flower arrangement 
under glass dome  

£20-£40 

4 Two cased and preserved grey 
squirrels 

£225-£275 

5 A cased and preserved 
arrangement of a mink, stoat 
and a British weasel 

£300-£400 

6 A cased and preserved green 
woodpecker  

£175-£225 

7 Two antique Chinese blue and 
white vases decorated symbols 
and foliage, AF and lids missing 

£20-£40 

8 A Chinese brass spice tin raised 
on claw feet 

£20-£40 

9 A pair of Stuart crystal Maul 
shaped hobnail cut decanters 
with mushroom stoppers  

£40-£60 

10 In the manner of W. A.S. 
Benson a plated limelight burner 
and a copper similar 

£150-£200 

11 Six boxes of various books £20-£30 

12 A collection of Wedgwood and 
other porcelain items etc.  

£10-£20 

13 Two 19th Century oval plaster 
intaglio silhouettes 

£40-£60 

14 An antique miniature oil painting 
depicting two female naked 
bathers in gilt Rococo style 
frame  

£40-£60 

15 Three lion mask brass door 
knockers; a horse head and fox 
decorated door knocker and two 
others 

£20-£30 

16 A pair of famille rose decorated 
recumbent horse figures 

£10-£20 

17 A quantity of various 
electroplated items to include a 
pair of entreé dishes, coffee pot, 
tea set, tea caddy, etc. 

£20-£40 

18 A Celadon ground Studio pottery 
dish by Annie Hitch, having 
scalloped border 

£10-£20 

19 Margaret Frith, Celadon ground 
Studio pottery footed bowl with 
leaf decoration, impress mark 
and initialled M.F. to the base 

£100-£150 

20 An abstract pattern Studio dish 
decorated greys and creams, 
possibly by Sarah Featens 

£10-£20 

21 Tessa Fuchs, grape design 
footed bowl, impress mark to 
base (chip to rim) 

£10-£20 

22 A pair of Chinese baluster 
double gourd shaped vases, 
decorated fruit, birds and foliage  

£30-£50 

23 An antique brass churn of small 
size with hinged lid and an 
Oriental brass stacking food 
container 

£20-£40 

24 An Oriental brass samovar £20-£40 

25 A pair of spot hammered brass 
twin handled baluster vases and 
an Eastern copper pitcher with 
brass handle  

£30-£50 

26 A pair of large glass baluster 
vases 

£30-£50 

27 Two Cornish ware storage jars, 
one by T.G. Green & Co.; a 
Royal Copenhagen 'Rosenborg' 
castle decorated flask; a 
Coalport trio; a Crown derby Old 
Imari pattern vase and other 
decorative porcelain  

£40-£60 

28 A cloisonné baluster table lamp £20-£40 

29 A Chinese bronzed 'Archaic' 
pattern baluster table lamp 

£20-£40 

30 A box of sundry pictures and 
prints  

£20-£30 

31 Two boxes of miscellaneous 
books  

£10-£20 

32 A small of miscellaneous artists 
tools  

£10-£20 

33 A collection of Hornby and other 
tin plate railway and track etc. 

£20-£30 

34 A box of miscellaneous pictures 
and prints  

£20-£30 

35 A revival Art Company 'Canova 
Lion' 

£20-£30 

36 A collection of Chinese 
soapstone and hardstone 
carved figures including Sage's, 
Tang style horse, vase, urn etc. 

£40-£60 

37 A pair of Dutch pottery 
'Damascus' candlesticks 

£40-£60 

38 A collection of various glass 
paperweights and ornaments  

£15-£20 

39 A Remy Martin Passe-Temps 
game 

£20-£30 

40 A large Canton famille rose 
decorated punch bowl  

£50-£80 

41 A large West German style 
mottled pottery vase 

£20-£30 

42 Various Staffordshire spaniel 
ornaments and figure groups, 
porcelain posy vases and 
figurines etc. 

£20-£40 

43 A pair of French porcelain Paul 
Duboy of Paris porcelain figures 
AF 

£80-£120 

44 A folio edition 'Antique Chinese 
Prints, Featuring Ten Ancestral 
Portraits' 

£50-£60 

45 A collection of five vintage 
fishing reels  

£20-£40 

46 A Ross of London Panros 
folding strut camera and a Ross 
of London Homocentric lens 
No.68781 and three plate 
holders and case 

£60-£80 

47 A volume of Suffolk and Norfolk 
by M.R. James 

£10-£20 
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48 A Poole Pottery hand painted 
baluster jug  

£15-£20 

49 Japanese bronze stick stand 
with raised foliate decoration, 
58cm high  

£20-£40 

50 A vintage Singer sewing 
machine in fitted case with 
accessories 

£20-£40 

51 A three bottle Tantalus  £40-£60 

52 A box of various designer belts  £50-£80 

53 A pair of Art Deco design copper 
vases; an oak music stand; 
plated cruet items; decorative 
candle holders etc. 

£20-£30 

54 Four boxes of books by Peter 
Padfield, including Donitz, 
Himmler, Nelsons War etc. 

£20-£40 

55 Five boxes of miscellaneous 
books by Peter Padfield 
including Himmler, Donitz etc. 

£20-£40 

56 A jewellery case and contents of 
various costume jewellery to 
include dress rings, earrings and 
necklaces 

£20-£40 

57 A jewellery cabinet AF and 
contents of mainly gold tone 
necklaces and bracelets  

£20-£40 

58 A jewellery box and contents of 
costume jewellery to include 
necklaces, wrist watches etc. 

£20-£40 

59 A pierced silver pedestal dish, 
448gms 

£100-£200 

60 A silver spot hammered ash 
tray, 115.5gms  

£40-£60 

61 A silver cigarette box with 
wooden liner, 270gms total 
weight  

£40-£60 

62 Two bags of costume jewellery 
mainly necklaces  

£10-£20 

63 Three Royal Commemorative 
enamel decorative beakers  

£10-£20 

64 Two bags of costume jewellery 
mainly bracelets  

£10-£20 

64A A 1920's Egyptian Revival 
Faience fringe set  

£15-£20 

65 Three bags of various costume 
jewellery to include necklaces 

£10-£20 

66 A bag of wrist watches  £10-£20 

67 Two bags of costume jewellery, 
mainly necklaces  

£10-£20 

68 A box containing cloth and other 
badges, two other boxes 
containing silver backed 
dressing table hand mirror AF, 
cigarette case, silver coinage, 
magnifying glass etc.  

£30-£50 

69 A collection of mixed postcards  £10-£20 

70 A collection of military related 
postcards 

£10-£20 

71 WWI pair of medals to Pvt. G.W. 
Campbell AOC 

£35-£50 

72 WW1 pair of medals to 184105 
Gnr. S. Lumbard RFA 

£35-£50 

73 WWI pair of medals to Cpl. H. 
Cox ASC 

£35-£50 

74 A box of assorted costume 
jewellery to include wrist 
watches, two micro mosaic 
brooches, a silver fob, and a 
silver snap bangle   

£20-£40 

75 A box containing a leather cased 
tape measure, pen knives, bottle 
stoppers, Building Society 
money bank etc. 

£20-£30 

76 A box of silver plated flatware  £10-£20 

77 A collection of minerals and 
crystals 

£20-£40 

78 A small silver spill vase AF, an 
Eastern white metal jug, white 
metal cutlery, a filled sterling 
silver model of a pheasant, a 
pair of cufflinks, dress studs, 
cigars etc.  

£20-£40 

79 A silver loving cup, initialled 
'JHP Xmas 1917', 859gms  

£300-£400 

80 A silver trophy cup' Atlas and 
Norfolk Sports Club', 603gms 

£200-£300 

81 A silver trophy cup 'Atlas and 
Norfolk Sports Club 1929', 
553gms 

£200-£300 

82 A silver trophy cup, 'English 
steel Corporation Sports Club, 
1937', 1,013gms 

£400-£600 

83 A silver trophy cup 'English steel 
Corporation 1937', 425gms total 
weight 

£100-£200 

84 A white metal trophy cup, 'Coorg 
And Mysore Rifles 1911', 
343gms 

£100-£200 

85 A silver cream jug, 213gms  £80-£120 

86 A silver tea pot with presentation 
inscription, 'G.M.N. From Col. 
Lloyd 1908', 412gms total weight  

£150-£200 

87 A Georgian bright cut cream jug, 
London 1800, 83gms  

£40-£60 

88 A silver cream jug, 90gms  £30-£50 

89 A silver helmet shaped cream 
jug, 102gms 

£40-£60 

90 A silver mug engraved 'R.E.C.F. 
14.4.35' 92gms  

£30-£50 

91 A Bilton & Battersea enamels pill 
box  and one other pill box  

£5-£10 

92 A Chinese porcelain dish of 
lozenge shape decorated with 
flowers on all over turquoise 
ground, seal mark to base, 
26cm wide AF 

£20-£30 

93 A Pitcairn Island wooden 
souvenir in the form of a fish, 
made by Wallace Warren 

£20-£40 

94 Two silver mounted Art Nouveau 
silver photo frames  

£100-£200 

95 A pair of silver vases with 
loaded bases; a single silver 
spill vase with loaded base; 
another silver spill vase 49gms 
and two silver candlesticks with 
loaded bases - one AF 

£60-£80 
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96 A hand carved wooden figure of 
a Chinaman, having painted 
face and a wooden carving of a 
double gourd and Cicada, 
15.5cm high  

£20-£30 

97 A Royal Worcester ewer, hand 
painted with blush ivory ground 
and two small Royal Worcester 
jugs 

£25-£40 

98 A small wood carving of a 
recumbent horse, 7cm long  

£20-£30 

99 An Asian hand decorated white 
metal box, 14.5cm sq. 

£10-£20 

100 Three continental porcelain 
figures  

£2-£40 

101 A collection of Oriental porcelain 
and resin snuff bottles 

£10-£20 

102 A Topazio glass vase with metal 
mount 

£40-£60 

103 A silver candlestick with 
weighted base, 506gms total 
weight, 19.5cm high  

£40-£60 

104 A silver sugar sifter, 191gms  £80-£120 

105 A pierced silver dish, 104gms £40-£60 

106 A George III silver basket with 
swing handle and glass liner, 
London 1811, total weight 
excluding glass liner 197gms 

£100-£200 

107 Three silver trophy cups, 
198gms total weight; a white 
metal trophy cup 122gms and 
four various bases and a 
wooden bowl with plaque 'oak 
from thrust block of shield, used 
in first large tunnel driven in Hull 
1953, West Hull and 
Haltemprice joint, main 
drainage, Yorkshire Hennebique 
Contracting Co.Ltd.' 

£80-£120 

108 An early 20th Century Chinese 
porcelain baluster vase, 
decorated with all over leaf and 
butterfly design, hand painted in 
bright enamels, 23cm high  

£30-£40 

109 A pair of oversize 20th Century 
Chinese porcelain spoons 
painted with butterflies and 
flowers, 22cm long  

£20-£30 

110 An Edwardian Grimwades 
ironstone quick cooker with 
overall printed instructions in 
green, in two parts, 17cm wide 

£10-£20 

110A A Royal Worcester figure 'Night 
At The Opera'; a Beswick model 
of a horse; a carved soapstone 
ornament; a silver handled letter 
opener and a silver cruet spoon 

£30-£50 

111 A collection of various 
ornaments and figures to include 
Beswick model birds, Royal 
Doulton model 'Always and 
Forever', Oriental nodding 
figure, two fairings, Wade 
tortoises etc. 

£20-£30 

112 Circa 1900 boxed set of twelve 
fish knives and twelve forks with 
silver handles  

£20-£30 

113 A vintage set of twelve gateau 
forks with 800 silver handles, 
boxed F Manna Napoli 

£20-£30 

114 Two wooden boxes and one 
other box containing various 
costume jewellery and 
brooches, necklaces, bank 
notes etc. 

£20-£40 

115 A box containing Britains and 
other toy animals and figures, a 
Dinky Supertoys Bulldozer, 
Charbens miniature series toys 
etc. 

£30-£50 

116 Two presentation folders of First 
Day covers  

£20-£30 

117 An OBE in case with award 
scroll to Ian Cameron Robinson, 
awarded 18th May 1966  

£80-£120 

118 Two boxes containing various 
stamps and coinage  

£10-£20 

119 A box of stamps and First Day 
covers  

£10-£20 

120 A box containing Georg Jensen 
stainless steel cutlery, 
comprising two ladles, eleven 
forks, twelve knives, seven soup 
spoons, and six spoons 

£20-£30 

121 A box containing various 
coinage and cigarette cards - 
see vendors list 

£40-£60 

122 A Hallmarked 9ct gold and 
smoky topaz set dress ring, ring 
size P/Q, 5.8gms 

£80-£120 

123 A 925 silver and Dioric glass 
ring 

£15-£20 

124 A 925 silver and agate set ring  £5-£10 

125 A box containing silver cigarette 
case, 70gms; silver handled 
button hooks and shoe horns; 
silver plated mounted note pad; 
a compact; cigarette box, two 
rose bowls; a sugar scuttle; two 
brass cauldrons; Eastern brass 
figures etc.  

£30-£40 

126 A 925 silver and moonstone 
bangle  

£15-£20 

127 A reproduction purple heart and 
star medal  

£30-£40 

128 A Victorian cobalt blue double 
ended scent bottle; a glass jar 
with silver lid and a scent bottle  

£20-£40 

129 A Sterling silver and Indian ruby 
ring, ring size N, 10gms 

£15-£20 

130 A Hallmarked 9ct gold amethyst 
and diamond ring, ring size N/O. 
6gms  

£160-£200 

131 A Sterling silver Rose de France 
and black diamond ring, ring 
size N/O, 5.2gms  

£10-£20 

132 A Sterling silver Iolite and 
diamond set ring, ring size N/O 

£10-£20 

133 A large Sterling silver emerald 
and white gem stone ring, ring 
size N/O, 9.5gms  

£15-£20 
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134 A Sterling silver and ruby flower 
head ring, ring size N/O 

£10-£20 

135 A vintage 9ct gold and silver 
paste set ring, ring size N/O, 
1.8gms 

£10-£20 

136 1961 Chester, Joseph Smith 
Sterling silver bangle, 29gms  

£20-£30 

137 A Studio Sterling silver and rose 
quartz ring, ring size N/O 

£10-£20 

138 A Sterling silver and mother of 
pearl snake ring, ring size O, 
11.5gms  

£10-£20 

139 A large Sterling silver and amber 
pendant necklace 27gms total 
weight  

£5-£20 

140 A solid vintage Sterling silver 
watch chain bracelet, 28gms  

£20-£30 

141 A 15mm wide Sterling silver and 
mother of pearl ring, ring size 
P/Q, 9.5gms  

£10-£20 

142 A large Sterling silver and Iolite 
dress ring, ring size N/O, 6gms  

£10-£20 

143 A solid Sterling silver wrap ring, 
ring size L/M, 9gms  

£10-£20 

144 A solid Sterling silver modernist 
Niello detail wrap ring, ring size 
L/M, 11.5gms  

£10-£20 

145 A pair of Sterling silver gilt 
emerald and diamond drop 
earrings, 9gms  

£20-£30 

146 A pair of Sterling silver and 
prasiolite drop earrings  

£10-£20 

147 A pair of Sterling silver and 
goshenite drop earrings  

£10-£20 

148 A 9ct gold diamond and cultured 
pearl ring, ring size N/O, 2.5gms 

£60-£80 

149 A pair of two tone Sterling silver 
40mm drop earrings  

£10-£20 

150 Four Sterling silver gilt and cubic 
zirconia rings and a pendant  

£10-£15 

151 Five Sterling silver and mother 
of pearl rings, 21.5gms total 
weight  

£20-£30 

152 A Sterling silver ring, ring size 
I/J, earrings and bangle 

£10-£20 

153 Three black Tahitian cultured 
pearl necklaces with Sterling 
silver fittings, 136.5gms total 
weight  

£20-£30 

154 Five Sterling silver necklaces, 
some gem set, one marked 9ct 
gold back and front, a barley 
pearl necklace with Sterling 
silver gilt clasp and one other 
Sterling silver pendant  

£20-£30 

155 A Thomas Mott style Sterling 
silver mounted pendant hung to 
a fine link chain and one other 
pendant  

£20-£320 

156 Two small compasses  £20-£30 

157 A Blue John pendant 8.5gms  £20-£40 
  

158 A large Sterling silver shell set 
dress ring, ring size K/L, 7gms; 
a Sterling silver and faux 
amethyst set ring, ring size N/O; 
a solid Hallmarked Sterling silver 

£20-£30 

and cubic zirconia set ring, ring 
size M/N, 10gms; and a Sterling 
silver gilt and cubic zirconia ring, 
ring size M/N 

159 A Jerusalem olive wood 
mounted book of dried flowers; a 
pair of vintage spectacles in 
case; an Evans Pantent 
Concinnum machine and a 
pique ware circular box and 
contents 

£20-£40 

160 A Dunhill lighter £30-£50 

161 A Siamese silver brooch and a 
white metal brooch  

£10-£20 

162 A 925 silver rope twist necklace; 
another 925 silver necklace with 
crucifix pendant; and one other 
necklace  

£20-£30 

163 A box of various wrist watches  £10-£20 

164 A box containing 9ct gold front 
and back bangle, a yellow metal 
brooch, a white metal bracelet, a 
coin brooch, a cameo brooch 
etc. 

£40-£60 

165 A silver mounted photo frame; a 
silver mounted inkwell stand; a 
Mappin & Webb  silver salt 
another silver salt, two silver lids 
and a two silver plated strainers  

£40-£60 

166 Six silver decanter labels and 
one silver plated example  

£40-£60 

167 A silver Commercial Travellers 
School medallion 88gms and a 
1757 Maltese coin in white metal 
mount  

£40-£60 

168 A pair of circular framed portrait 
miniatures  

£20-£40 

169 A quantity of silver and white 
metal pocket watch cases and 
parts 

£100-£200 

170 A 12 bore and 16 bore stainless 
steel shotgun cartridge extractor 
knife, No.712770 

£20-£40 

171 A collection of silver pendants 
and fobs, 57gms total weight 
and one other  

£20-£40 

172 Three silver bangles; a silver 
ring; a silver bookmark; a silver 
pencil case; a cased silver cigar 
piercer by Sampson Morden & 
Co.; a yellow metal mounted 
cheroot holder; a silver miniature 
rocking chair; a pair of 9ct gold 
and silver cuff-links; a yellow 
metal and pearl stick pin etc. 

£80-£120 

173 A silver ingot pendant, 32.5gms  £20-£40 

174 Two silver caddy spoons, 
14.5gms  

£20-£40 

175 A silver nurses buckle, 60gms  £20-£40 

176 A silver nurses buckle, 62.5gms  £20-£40 

177 A silver nurses buckle, 38.5gms  £20-£40 

178 A silver four division toast rack, 
70gms  

£20-£40 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 22% + VAT (26.4%) 
 

179 A white metal pen tray, 80gms  £30-£50 

180 A silver and mother of pearl 
bookmark in the form of a trowel  

£20-£30 

181 A silver Royal Masonic 
Institution For Girls medal; silver 
and other pendants, coin 
brooches etc.  

£40-£60 

182 A silver Mizpah brooch, a silver 
brooch Phylis, a silver and 
yellow metal brooch AF and a 
collection of jet and other 
brooches  

£20-£40 

183 Thirteen silver napkin rings, 
276gms and one other  

£100-£200 

184 A cased set of twelve French 
silver spoons, 283gms  

£100-£200 

185 A silver trinket box, the lid 
decorated with classical figures, 
81gms  

£40-£60 

186 Two carved jade pendants 
suspended by silk  

£10-£20 

187 Eight French silver forks, 
387gms  

£100-£200 

188 Eight French silver spoons, 
356gms  

£100-£200 

189 A pair of lorgnettes and a pair of 
folding spectacles  

£20-£30 

190 A pair of yellow metal lorgnettes, 
18gms total weight, 9cm and a 
yellow metal mounted 
magnifying glass, 10.5gms total 
weight, 8cm  

£80-£120 

191 A pair of 15ct gold mounted 
lorgnettes, 19.2gms total weight, 
8cm  

£100-£200 

192 A pair of yellow metal lorgnettes 
marked 9K, 29.5gms total 
weight, 12.5cm  

£100-£200 

193 A 22ct gold and platinum ring, 
ring size M/N, 3.5gms  

£150-£200 

194 A 9ct gold and seed pearl 
pendant, 3.2gms 

£60-£80 

195 Nine various silver spoons, 
165.5gms total weight  

£60-£80 

196 A set of six each silver knives 
and forks with silver blades and 
tines, 509gms total weight  

£200-£300 

197 An 18ct gold dress ring set with 
fourteen dark green tourmalines, 
two diamonds and four small 
rose cut diamonds, altered ring 
size M/N, 6gms total weight 

£250-£300 

198 A 925 silver ring; a pair of 925 
silver earrings; four silver 
pendants; and a necklace  

£30-£40 

199 A 925 silver combination 
necklace 

£20-£40 

200 A silver trophy cup 'Colny Yacht 
Club 1960', 221gms total weight 
excluding base 

£80-£120 

201 A part cased set of five silver 
teaspoons and sugar tongs and 
one other silver spoon, 91.5gms 
total weight  

£30-£50 

202 A silver coffee pot with black 
wood handle, 304.5gms 

£100-£200 

203 A silver half fluted sugar bowl; a 
silver napkin ring; a silver disc 
163gms total weight and a 
wooden and silver bottle coaster 

£60-£80 

204 A mid-20th Century oak cased 
regulator type wall clock  

£20-£30 

205 A Victorian walnut framed spoon 
back armchair  

£20-£30 

206 A Victorian mahogany spoon 
back armchair AF; and a 
matching modern stool 
upholstered en suite  

£20-£30 

207 A large Tiffany style light fitting £25-£40 

208 An onyx plaffonier in the Art 
Deco style  

£40-£60 

209 A George III style mahogany 
wing back two seat settee raised 
on carved cabriole supports and 
claw and ball feet 

£50-£80 

210 J. Moye Stone born 1918, 
watercolour study of boats at 
low tide  

£20-£30 

211 Three framed and glazed prints 
AF 

£2-£5 

212 A hardwood framed oblong wall 
mirror and a white painted 
oblong wall mirror  

£5-£10 

213 An oak lectern and a pine coffee 
table fitted single drawer  

£20-£30 

214 A wishbone back and rush 
seated chair AF 

£10-£20 

215 An oak nest of three occasional 
tables  

£30-£40 

216 A folding card table  £2-£5 

217 A railway signal lantern, marked 
BR (W) 

£20-£30 

218 A mother of pearl and brass 
inlaid decorative wall mirror  

£60-£80 

219 A Writtle, pencils signed print of 
W.G. Grace dated 1890 

£20-£40 

220 A pair of Chinese blue and white 
table lamps decorated with 
warriors and another with bird 
and foliate decoration and 
shades AF 

£20-£30 

221 A pair of Canton decorated 
square section table lamps and 
shades  

£20-£40 

222 A Regency gilt framed 
overmantel mirror 144cm x 
73cm  

£100-£200 

223 An Eastern brass table £140-£20 

224 A mid-20th Century mahogany 
serpentine fronted sideboard 

£20-£30 

225 A Gemma Holland stag posy 
vase; a Royal Worcester cream 
jug; a pair of blanc de chine 
floral candlesticks, egg crock 
and various other china  

£15-£20 

226 Three Royal Doulton miniature 
character jugs, various other 
china including Wedgwood, 
Victorian tureen, etc. 

£20-£30 

227 A quantity of various brass table 
and standard lamps  

£10-£20 
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228 No Lot    

229 An Eastern carved hardwood 
four fold boudoir screen with 
peacock decoration AF 

£20-£30 

230 A Georgian mahogany chest of 
two short and three long 
drawers  

£60-£80 

231 A Victorian blue and white willow 
pattern meat plate, a 
Rockingham style fruit bowl, a 
copper lustre jug, a Treen egg 
stand and various other items  

£20-£30 

232 Annabel Gosling, oil on canvas 
study of a river scene unframed, 
66cm x 100.5cm 

£40-£60 

233 Annabel Gosling, watercolour 
study of a garden scene  

£20-£30 

234 Annabel Gosling, ink study 
depicting trees 

£10-£20 

235 Annabel Gosling, oil on canvas 
rural study unframed, 50cm x 
66cm  

£20-£30 

236 Annabel Gosling, oil on canvas 
study of figures gardening, 
unframed, 43cmx 61cm  

£20-£30 

237 J.W. King, black and white 
pencil signed engraving 
depicting Great Court Trinity 
College  

£10-£20 

238 A narrow stripped pine hanging 
wardrobe 

£10-£20 

239 An oak framed embroidered fire 
screen and a mahogany 
Chippendale style elbow chair  

£40-£60 

240 A 19th Century reverse painting 
on glass, depicting figures in 
amorous pursuits and at play in 
classical landscape, 45cm x 
54cm 

£100-£150 

241 Annabel Gosling, oil on board 
study of a figure seated in a 
room, frame AF 68cmx  60cm  

£20-£40 

242 Three boxes of various cut table 
glassware  

£20-£30 

243 A Chinese lacquered six fold 
screen with figure decoration 
(one hinge AF) 

£40-£60 

244 Three boxes of miscellaneous 
textiles and fabric  

£20-£30 

245 A Japanese black lacquered 
jewellery box  

£15-£20 

246 A pair of Cheval ceramic ponies  £15-£20 

247 A silver mounted cut glass 
patent locking decanter AF, a 
Thomas Webb boxed decanter 
and various other table 
glassware  

£20-£30 

248 A quantity of various plastic toy 
soldiers etc. to include Britains  

£20-£40 

249 A quantity of various diecast and 
other model toy vehicles to 
include a Shuko Akustico 
clockwork car, a Corgi Bluebird, 
Thunderbirds, James Bond etc. 

£60-£80 

250 Three boxes of miscellaneous 
fabrics, materiel etc.  

£20-£30 

251 A large quantity of various maps 
including local and antique 
examples 

£40-£60 

252 Annabel Gosling, watercolour 
study of a garden 

£20-£30 

253 Annabel Gosling, oil on canvas 
study of a Medieval courtyard 
scene, 60cm x 45.5cm  

£20-£40 

254 Annabel Gosling, oil on canvas 
study of a Continental rural 
scene, unframed 50cm x 60cm  

£20-£40 

255 Annabel Gosling, oil on canvas 
study of a lake scene, unframed 
48cm x 71cm 

£20-£30 

256 Annabel Gosling, oil on board 
study of a lady at her dressing 
table, signed oil on board 
unframed 105.5cm x 81cm, 
possibly self portrait 

£100-£150 

257 A Victorian pine chest of two 
short and three long drawers  

£60-£80 

258 Various cat and animal 
ornaments; a Copeland Spode 
landscape pattern plate; various 
other plates; a pair of 
Continental figurines; barometer 
etc. 

£10-£20 

259 A scumbled pine chest of two 
short and three long drawers AF  

£30-£50 

260 A quantity of green cabbage leaf 
plates, a  porcelain hors 
d'oeuvres dish, biscuit barrel, 
Carlton ware leaf shaped dish, 
Dartmouth dolphin jug etc. 

£10-£20 

261 An Oriental hardwood chest of 
ten drawers of narrow 
proportions  

£40-£60 

262 A Chinese hardwood storage 
cupboard fitted interior drawers 
and compartments  

£40-£60 

263 A vintage leather suitcase  £10-£20 

264 An Oriental red painted and 
gilded jardiniere stand  

£30-£40 

265 Watercolour study of a pigeon in 
maple frame  

£30-£40 

266 19th Century watercolour of 
tulips in gilded frame  

£60-£80 

267 A Multiyork oak floor standing 
corner cabinet  

£5-£10 

268 A 19th Century mahogany 
glazed bookcase raised on a 
cupboard base  

£20-£40 

269 A Victorian carved oak hall 
stand with green man mask 
decoration 

£60-£80 

270 Three boxes of miscellaneous 
Antiquarian leather bound and 
other books  

£10-£20 

271 An elm tub shaped rush seated 
armchair  

£20-£30 

272 A pair of part painted two tier 
oak side tables  

£30-£40 

273 A nest of three oak occasional 
tables  

£20-£30 

274 A pair of large 20th Century 
Sang de Boeuf fish Chinese 
tanks on hardwood stands, 

£60-£80 
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approx. 54cm dia. 75cm high 
overall  

275 A pair of Chinese hardwood 
horseshoe backed elbow chars  

£60-£80 

276 A Chinese single drawer side 
table  

£20-£30 

277 A decorative jardiniere stand 
with brass figural central column 

£10-£20 

278 An Admiral Fitzroys barometer  £100-£150 

279 A French mahogany cased 
barometer  

£20-£40 

280 A mahogany Chippendale style 
fret carved wall mirror with gilt 
Ho Ho bird decoration 

£10-£20 

281 A pair of modern Chinese 
hardwood drum shaped 
occasional tables fitted two 
drawers  

£20-£40 

282 A 19th Century dome topped 
leather covered trunk with brass 
studded decoration 79cm wide  

£60-£80 

283 A pair of Chinese hardwood 
horseshoe backed elbow chairs 
with rattan seats  

£60-£100 

284 An Eastern brass domed trunk 
and a smaller similar  

£40-£60 

285 A quantity of various decorative 
modern oil paintings  

£20-£40 

286 A Victorian steamer chair  £85-£120 

287 Ken Curtis, study of a 
fisherman's hut, Southwold 
'Sorry Sold Out' signed 
watercolour  

£20-£40 

288 Ryan, study of a piglet 'Mud', 
signed acrylic  

£20-£30 

289 Six Japanese woodblock prints  £60-£100 

290 Unsigned oil on board 'The 
Winning Post'  

£20-£30 

291 Watercolour study of a thrush 
seated on a branch, 
monogrammed bottom left  

£10-£20 

292 Ken Curtis, study of Cley Mill  
Norfolk, watercolour  

£20-£30 

293 Watercolour study, portrait of a 
Victorian lady in gilt frame  

£20-£30 

294 A pair of Chinese mixed media 
collage pictures depicting dolls  

£10-£20 

295 Annabel Gosling, ink study of a 
rural scene  

£10-£20 

296 'Perkins' watercolour study of a 
hedgehog  

£10-£20 

297 Unsigned oil on board of a 
greyhound  

£20-£30 

298 Annabel Gosling, ink sketch 
dated 1967 of a rural scene and 
another of a café 

£20-£30 

298A Annabel Gosling, ink study of a 
seated figure sketching  

£10-£20 

298B Annabel Gosling, ink study of a 
seated figure knitting 

£10-£20 

298C Annabel Gosling, ink study of a 
reclining girl 

£10-£20 

298D A pair of black and white Frank 
Brangwyn prints  

£20-£30 

299 Annabel Gosling, watercolour 
study of a continental rural 
scene  

£20-£30 

300 Annabel Gosling, watercolour 
study of a continental courtyard  

£20-£30 

300A Annabel Gosling, pencil sketch 
of a ballerina  

£10-£20 

301 Leonard John Smith, three 
pencil signed etchings of a 
naked girl 

£60-£80 

302 James Allen, oil on board study 
of roses in gilt frame  

£20-£30 

303 19th Century school, oil portrait 
of a lady in ebonised frame 

£10-£20 

304 20th Century oil study of a vase 
of flowers initialled R.V.J. 

£10-£20 

305 Vernon Foster, active 1880-
1920, a watercolour, figures 
relaxing in a country setting in 
ornate gilt frame, 38cm x  48cm  

£60-£80 

306 D. Siddall, oil on board study of 
a Victorian beach scene  

£20-£30 

307 Indistinctly signed oil on canvas 
still life study in gilt frame 

£20-£30 

308 19th Century school, oil on 
canvas still life study, indistinctly 
signed, dated 1852 in a gilt 
frame  

£30-£50 

309 F. Hewitt 1932, watercolour 
study of old houses Flowers 
Court, Woodbridge  

£20-£30 

310 Late 19th / early 20th Century 
English school, indistinctly 
signed watercolour study of a 
fishing village  

£20-£40 

311 R. Vernon Jones, oil on board 
still life study  

£30-£40 

312 19th Century school, unsigned 
oil on board study of a rural 
church by a river  

£20-£40 

313 A large quantity of various 
collectors plates  

£5-£10 

314 A box containing Ipswich 
Journal 1792, papers with 
information on the war with 
France etc. 

£100-£150 

315 A box containing various 
children's books, silver plated 
flatware, recorder etc. 

£5-£10 

316 A framed collection of 
Coronation medals and 
Metropolitan Police medals  

£60-£80 

317 A Victorian leather case £25-£40 

318 A Trench Art shell case 
inscribed 'Balkans 1916/17'  

£20-£30 

319 A WWII style German steel 
helmet  

£120-£150 

320 Merchant Navy medals to R. 
267297 CH/F Steward FW 
Peasman 

£60-£80 

321 An Infantry Officers sword  £150-£200 

322 A WWI 1907 pattern British 
1916 bayonet. This item can 
only be purchased by someone 
over the age of 18 and ID 

£65-£80 
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verification may be required. 
Face to face collection only. 

323 A late 19th Century Chassepot 
sword bayonet. This item can 
only be purchased by someone 
over the age of 18 and ID 
verification may be required. 
Face to face collection only. 

£30-£40 

324 A box of various battlefield finds 
etc.  

£20-£30 

325 A reproduction Gladiators body 
armour  

£80-£120 

326 A German WWII tank steel shell 
casing, vendor reports found on 
the Russian Front 

£50-£80 

327 A quantity of reproduction 
mounted British army hat 
badges  

£25-£40 

328 An oak drop leaf table  £5-£10 

329 Two vintage Tri-ang cranes  £20-£30 

330 A quantity of various games and 
puzzles  

£10-£15 

331 An Egyptian Revival painting on 
papyrus and two Kate Thorpe 
watercolour studies of wintry 
scenes  

£10-£20 

332 A mahogany side cupboard; a 
wicker child's chair; a wicker 
basket and an oak side table  

£5-£10 

333 A quantity of leather mounted 
horse brasses, a floral glass 
vase, a silver plated tankard, an 
hour glass, a Sylvac style vase n 
the form of swan etc. 

£10-£20 

334 An oak drop leaf table of small 
proportions together with a 
beech effect desk  

£10-£20 

335 A Swiss cylinder music box fitted 
two bells AF 

£20-£40 

336 An antique cupboard fitted two 
drawers and cupboard below, 
the top with adjustable drawing 
board  

£10-£20 

337 An Ercol drop leaf coffee table  £10-£20 

338 An upholstered dressing table 
stool raised on ball and claw 
supports; and a white painted 
chest fitted four long drawers  

£10-£20 

339 A Victorian slate and rouge 
marble single hole mantel clock; 
and an oak cased eight day 
Smiths mantel clock 

£10-£20 

340 An oak and carved drop leaf 
table  

£5-£10 

341 A quantity of various silver 
plated ware to include tea and 
coffee ware, sauce boats, 
candelabra, wine coaster, entreé 
dish, kettle, punch bowl, trays 
etc. 

£20-£30 

342 A pine open fronted bookcase £10-£20 

343 A mahogany side table fitted 
single drawer 

£5-£10 

344 A 19th Century Pembroke table 
fitted single end drawer 

£10-£20 

345 A quantity of Wedgwood floral 
and gilt heightened decorated 
dinnerware, various other 
dinnerware, a ginger jar and 
cover, Royal Worcester 
'Evesham' oven to tableware, a 
volume of The Prize For Girls 
and Boys 1917 etc. 

£20-£30 

346 An oak drop leaf table AF £20-£30 

347 A quantity of various crested 
china to include W.H. Goss, 
Stoke-on-Trent and others  

£20-£40 

348 An Oriental style TV cabinet £5-£10 

349 A Yamaha flute in fitted case 
etc. 

£20-£30 

350 An oak two tier tea trolley £10-£20 

351 A glass vase and contents of 
artificial poppies etc. 

£10-£20 

352 A 'God Speed The Plough' 
Loving Cup, one other antique 
loving cup, and a blue and white 
transfer printed Canton mug AF 

£20-£30 

353 An adapted antique dop leaf 
table raised on tripod base  

£10-£20 

354 A box containing various light 
shades  

£10-£20 

355 An antique oak kitchen table  £60-£80 

356 A quantity of various ornaments 
etc. to include Pelham puppets, 
silver plated pheasants, 
recumbent lions, Peggy Nisbet 
costume and portrait dolls with 
original boxes etc. 

£20-£30 

357 A quantity of various china etc to 
include Spode limited edition 
cup, various pottery jugs, onyx 
box, Oriental vase stands, ship 
in bottle ornaments, a Spode 
'The Blue Room' collection cake 
plate, a copper Art Nouveau 
decorated tray etc. 

£20-£30 

358 A large gilt framed oblong wall 
mirror, approx. 127.5cm x 
102cm in extremes 

£60-£80 

359 A Victorian mahogany circular 
topped pedestal supper table, 
the front section converted to 
drop leaf  

£20-£30 

360 A quantity of miscellaneous tea 
ware to include Pugin wallpaper 
decorated bone china set, 
Minton 'Haddon Hall', Royal 
Worcester, Continental 
breakfast set etc. 

£20-£40 

361 A Victorian circular mahogany 
snap top pedestal supper table  

£20-£30 

362 A ten piece decorative pottery 
tile picture 

£50-£80 

363 A Hornby MO Goods set and a 
Tri-ang electric model railway  

£60-£80 

364 A large quantity of 
miscellaneous domestic table 

£20-£40 
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glassware etc. and a box of 
plated flatware  

365 Four boxes of miscellaneous 
sundries including china and 
glassware, place mats, leather 
holdall etc. 

£20-£30 

366 A box of miscellaneous plated 
cutlery  

£2-£5 

367 A mahogany D end extending 
dining table fitted two extra 
leaves raised on claw and ball 
feet, complete with winding 
handle  

£40-£60 

368 P. Jorgensen, ruby and blue 
glass footed bowl; an amethyst 
glass lemonade set; a blue 
tinted fruit bowl etc. 

£20-£40 

369 A quantity of various 20th 
Century Chinese and Oriental 
ceramic tea ware, vases, bowls 
etc. 

£20-£40 

370 A collection of various table 
glassware including Victorian 
Champagne saucers, decanters, 
vases, cut glass pedestal fruit 
bowl etc. 

£20-£40 

371 An Ercol dining table and a set 
of four stick back dining chairs 

£10-£20 

372 Two brass horse and cart 
models  

£10-£20 

373 A quantity of Noritake 'Bristol' 
pattern dinnerware  

£10-£20 

374 An antique copper saucepan, 
various others, brass kettle, 
brass iron, a set of spring 
balance scales etc. 

£20-£30 

375 A box of various glass and china  £2-£5 

376 A quantity of various modern 
watercolours and prints 
including a pair by G.W. Miller, 
Peter Merrin, monochrome 
seascape etc. 

£10-£20 

377 Two pair of black leather 
German army boots  

£65-£80 

378 A box of miscellaneous picture 
frames, prints etc.  

£10-£20 

379 A pair of Oriental blue and white 
square section vases and a 
modern Chinese moon flask on 
hardwood stand  

£20-£30 

380 A large Japanese peony and 
bird decorated baluster vase on 
hardwood stand  

£20-£40 

381 An oriental pottery fish bowl on 
hardwood stand  

£20-£40 

382 An Oriental baluster vase with 
foliate and gilt decoration  

£20-£40 

383 A small collection of various 
Chinese and Oriental pottery to 
include blanc de chine pagoda 
ornaments, posy vases, covered 
bowls, ginger jar etc. 

£10-£20 

384 A pair of Chinese blue and white 
baluster vases with foliate 
decoration, four cylindrical 

£20-£40 

dragon decorated vases and 
matching plates  

385 A large near pair of Chinese 
floor vases with scenic and 
figural decoration on hardwood 
stands  

£40-£60 

386 A pair of Chinese baluster vases 
and covers with bird and famille 
rose decoration on hardwood 
stands  

£40-£60 

387 A bronzed figure of George and 
The Dragon on stand  

£20-£40 

388 An astragal glazed mahogany 
bookcase fitted two adjustable 
shelves  

£30-£50 

389 A Windsor & Newton artists box 
and an artists style lay model  

£15-£20 

390 A pair of small Chinese gourd 
shaped vases, a near matching 
ginger jar, a smaller similar, a 
baluster vase and cover, and a 
Chinese hotplate with pagoda 
decoration 

£20-£40 

391 Two alabaster table lamps  £20-£30 

392 A miniature snooker scoreboard, 
a crib board, two ebonised pots 
etc.  

£15-£20 

393 A Victorian mahogany and 
rosewood cross banded 
Pembroke table  

£10-£20 

394 A collection of Chinese and 
Japanese baluster vases and 
two blanc de chine lamp bases 

£20-£40 

395 A French parquetry decorated 
low occasional table and an 
inlaid mahogany folding cake 
stand  

£15-£20 

396 A Victorian ebonised revolving 
piano stool by H. Holtzman & 
Son raised on glass claw and 
ball feet 

£20-£40 

397 An Oriental four fold boudoir 
screen decorated lily pads and 
swans  

£40-£60 

398 A Chinese hardwood low 
occasional table  

£40-£60 

399 A Chinese low cabinet having 
curved ends and brass mounted 
decoration 

£30-£50 

400 A large decorative gilt framed 
bevel edged wall mirror  

£30-£50 

401 An 18th Century oak dresser 
base with geometric moulded 
panel drawers, raised on turned 
supports AF 

£200-£400 

402 Four pottery jelly moulds; a pair 
of treen butter pats and a brass 
pendant censer 

£20-£30 

403 An Eastern copper twin handled 
pitcher, approx. 47cm high  x 
52cm dia. overall  

£20-£30 

404 A set of antique brass scales; an 
Eastern copper vessel; another 
etc. 

£20-£40 

405 A stripped pine circular coffee 
table 

£10-£20 
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406 A small modern four drawer 
table top chest; and an Angle 
Poise style table lamp  

£10-£20 

407 A modern towel rail £10-£20 

408 A modern Chinese lacquered 
panel, decorated with figures 
and calligraphy, 122cm x 122cm 
AF 

£20-£40 

409 Three mahogany framed wall 
mirrors 

£10-£20 

410 A Georgian oak chest of two 
short and three long drawers 

£60-£80 

411 A pair of Chinese 'Hawthorn' 
pattern baluster vases 

£20-£40 

412 A 19th Century mahogany swing 
frame toilet mirror, fitted drawer 
to the box base  

£20-£40 

413 A Leitz slide projector - sold as a 
collector's item  

£10-£20 

414 A painted mid-20th Century 
chest fitted four drawers  

£10-£20 

415 An Art Deco Myott & Son 
baluster jug; Studio pottery jugs; 
a pair of decorated candlesticks 
etc. 

£10-£20 

416 A pair of Isnec style covered 
bowls; a Carlton ware cruet; two 
meat platters etc. 

£10-£20 

417 A good quality Edwardian 
mahogany chest of two short 
and three long drawers fitted 
brass handles  

£100-£150 

418 A quantity of plated ware to 
include a revolving breakfast 
dish, coffee pots, tea pot, 
chafing dish and a set of cased 
nut crackers manufactured by 
the Goldsmiths & Silversmiths 
Co.  

£20-£40 

419 A Fortnum & Mason wicker 
hamper 

£10-£20 

420 A reproduction mahogany bow 
fronted chest of four drawers  

£40-£60 

421 A Chinese lacquered food box 
AF and a Chinese carved 
hardwood table stand AF 

£20-£40 

422 A Chinese famille rose 
decorated baluster vase on 
hardwood stand  

£20-£40 

423 A pottery baluster vase £10-£20 

424 A near pair of Carnival glass 
vases  

£10-£20 

425 A reproduction mahogany bow 
fronted hall table fitted three 
drawers  

£20-£40 

426 Peter Padfield Five boxes of 
various books including 
Himmler, Hess, Donitz, etc. 

£20-£30 

427 An Edwardian mahogany writing 
table fitted two drawers  

£60-£80 

428 A large collection of various Mah 
Jong pieces, Four Winds etc. 

£60-£80 
  

429 A green painted wicker child's 
chair; a nest of tables; a drop 
leaf coffee table; a loom linen 
box; bedroom chairs etc.  

£10-£20 

430 A teak bureau £10-£20 

431 A brass miners lamp; railway 
lamp and two others  

£10-£20 

432 A mahogany two drawer serving 
table raised on cabriole supports  

£40-£60 

433 A Clarice Cliff style cottage 
biscuit barrel; a Vallauris fish 
dish; a larger similar; a small 
baluster twin handled vase and 
another pottery vase  

£10-£20 

434 A collection of vintage ruby and 
cranberry glassware  

£20-£30 

435 An Edwardian inlaid mahogany 
kidney shaped tea tray 

£10-£20 

436 A pair of brass table lamps with 
pink tinted shades  

£20-£30 

437 A painted chest of two short and 
two long drawers  

£30-£50 

438 Nine thumb press decorated 
wine glasses  

£15-£20 

439 Peter Padfield, collection of 
books including Hess, Donitz, 
Hess Hitler and Churchill etc. 

£10-£20 

440 A retro metalware plant stand  £10-£20 

441 Two pine jardiniere stands  £10-£20 

442 An Eastern carved wooden and 
bone inlaid occasional table  

£10-£20 

443 A brass companion stand; 
various brass fire implements 
etc.  

£10-£20 

444 An Edwardian music seat £10-£20 

445 A nest of three walnut 
occasional tables  

£5-£10 

446 A teak coffee table  £10-£20 

447 A collection of various Chinese 
framed and glazed 
embroideries, bonds, wall 
hangings etc. 

£20-£40 

448 An upholstered stool  £10-£20 

449 A collection of various coloured 
prints including marine and polo 
examples  

£10-£20 

450 A pair of white painted metal 
occasional tables  

£20-£30 

451 Two limed oak cabinets £10-£20 

452 A copper coal helmet with iron 
swing handle  

£10-£20 

453 An embroidery stand  £10-£20 

454 An antique oak single drawer 
hall table adapted from an 
architects table  

£100-£150 

455 A 19th Century Rockingham 
type green and foliate painted 
part dinner service including 
seven tureens, meat platters etc. 

£60-£100 

456 A Comitti of London mantel 
clock, with eight day movement  
striking on a bell  

£20-£30 

457 A 19th Century mahogany hall 
table  

£10-£20 

458 A Kodak folding camera; a box 
camera; various albums; 

£10-£20 
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decorative china; carved 
wooden Ethnic figures etc.  

459 A quantity of various leather 
bound and other antiquarian 
books  

£10-£20 

460 A collection of pewter tankards  £10-£20 

461 Three boxes of peter Padfield 
books including The Shannon, 
the Battleship Era, Maritime 
Dominion, Donitz Armada, 
Himmler etc. 

£10-£20 

462 A set of bowling woods in carry 
bag  

£20-£30 

463 An oak refectory type draw leaf 
dining table  

£10-£20 

464 A collection of commemorative 
Bells Whisky decanters and 
contents  

£40-£60 

465 A collection of boxed Royal 
Doulton items including 
'Tomorrows Dream', 'Top of the 
Hill', various floral encrusted 
ornaments, table glassware etc. 

£10-£20 

466 A collection of various glassware 
including finger bowls, 
decanters, vases etc. 

£15-£20 

467 A quantity of bone china floral 
decorated tea ware including 
Minton 

£15-£20 

468 A modern light oak pedestal 
desk  

£5-£10 

469 A collection of various 
decorative wall lights to include 
a pair of Christopher Wray 
headboard lamps  

£20-£30 

470 A collection of various blue and 
white china to include a 
Ringtons tea caddy, a barbers 
bowl, etc.  

£20-£30 

471 ***LOT WITHDRAWN***   

472 A collection of various 
decorative Continental pottery, 
enamel ware etc.  

£15-£20 

473 A box containing various vintage 
shoes, veil, handbags etc.  

£5-£10 

474 Peter Padfield, a large collection 
of books including Donitz, 
Himmler, Hess, Rule Britannia 
etc. 

£10-£20 

475 A quantity of various cut and 
other glassware including 
decanters, cake stands, vases, 
jugs etc. 

£15-£20 

476 A quantity of Wedgwood 'Wild 
Strawberry' pattern tea and 
dinnerware etc. 

£20-£30 

477 A quantity of various coloured 
and decorative glassware 
including vases, goblets etc.  

£15-£20 

478 A Victorian pink opaque glass 
table oil lamp and another  

£35-£50 

479 A collection of various Country 
Artists bird groups and others  

£20-£30 

480 Six Bristol blue glass goblets 
and two vases  

£20-£30 

481 A Country Artists figure group 
'Alert To The Scent'; Border Fine 
Arts figures AF etc. 

£15-£20 

482 An Art Nouveau style bronzed 
effect table lamp with pink tinted 
shades 

£40-£60 

483 An ice bucket in the form of a 
Chinese Archaic style censer  

£20-£30 

484 A set of six oak and floral 
upholstered dining chairs 
comprising four standards and 
two carvers  

£10-£20 

485 W. McDowell, watercolour study 
of a farmer driving sheep  

£5-£10 

486 A set of seven mahogany dining 
chairs with Prince of Wales 
feather motif, six standards one 
elbow 

£40-£60 

487 A large collection of vintage 
violin bows 

£60-£80 

488 A set of eight Regency style 
mahogany rope twist dining 
chairs, six standards, two 
elbows  

£40-£60 

489 An Edwardian floral upholstered 
chaise longue 

£40-£60 

490 A Sea Lite full function radio 
controlled yacht, boxed 

£20-£30 

491 In the style of Charles René 
Macintosh three high back 
chairs 

£20-£30 

492 A box of various Penguin and 
other books to include Buildings 
of England by Bebsner  

£10-£20 

493 A set of four 19th Century 
mahogany Hepplewhite style 
dining chairs  

£20-£40 

494 A pair of 19th Century 
mahogany sabre legged dining 
chairs; a similar pair and another 

£20-£40 

495 A 19th Century mahogany 
dressing stool, a Victorian 
hanging wall shelf, a pottery 
table lamp and a shades  

£40-£60 

496 An oak corner stick stand, an 
oak occasional table, copper 
coal helmet and a pair of 
bellows  

£20-£30 

497 A Victorian mahogany spoon 
back armchair with buttoned 
upholstery  

£20-£40 

498 A radio controlled F1 car, boxed  £15-£20 

499 A Howard style deep seated 
easy chair  

£20-£30 

500 An antique camel back three 
seat sofa with feather cushions  

£250-£300 

501 A Regency gilt framed triple 
overmantel mirror  

£100-£150 

502 A set of six mahogany Queen 
Anne style dining chairs, five 
standards, one elbow 

£30-£60 

503 David John, (modern) oil on 
canvas still life study and a 
larger similar example 

£40-£60 
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Saleroom No.3 

651 A black lacquered and 
chinoiserie decorated standard 
lamp 

£20-£40 

652 A white painted ornate framed 
wall mirror 

£20-£40 

653 A Mamas & Papas rocking 
horse 

£50-£70 

654 An oak overmantel mirror £10-£20 

655 David Jiggens, watercolour 
study of a lighthouse 

£20-£40 

656 John Osbourne, oil on board 
'Carting' 

£40-£60 

657 A white painted two door 
storage cupboard 

£20-£40 

658 A modern white chest fitted two 
short over three long drawers 
together with a matching 
bedside table fitted single 
drawer 

£20-£40 

659 A Mamod steam tractor and 
original box 

£20-£40 

660 Two brass oil lamps; two brass 
burners and two other oil lamps 

£20-£40 

661 An Oriental carved wooden 
panel having oil study insert 
depicting a seascape 

£20-£40 

662 A large pine dresser fitted an 
assortment of seven drawers 
raised on cupboard base, 
approx. 218cms wide x 213cms 
high and 46cms deep 

£80-£100 

663 Four bronzed ornaments in the 
form of dolphins 

£20-£40 

664 A collection of various carved 
wooden ornaments to include 
frog, elephant etc. 

£10-£20 

665 An Oriental decorated ornament 
of a pig having character marks 
to base 

£20-£40 

666 Three Royal Doulton figurines to 
include 'Ann', 'Town Crier 
No.HN3261', 'Sarah No.HN2265' 
together with two Coalport 
figurines 'Loretta' and 'Ladies of 
Fashion Barbara Ann' 

£20-£40 

667 A Corton plated clarinet £20-£30 

668 A JPO11CH flute in fitted case £20-£30 

669 A modern pine two door 
wardrobe fitted two drawers 

£20-£40 

670 A brass desk lamp having green 
glass shade together with three 
other table lamps 

£20-£30 

671 A pine open fronted bookcase 
with adjustable shelves 

£30-£50 
 
  

672 Four Royal Worcester figures to 
include 'New Arrival' sculpted by 
Maureen Halson, 'Sweet 
Dreams', 'Once Upon A Time' 
sculpted by Glenis Devereux 
and 'First Steps', all with 
certificates of authenticity 

£20-£40 

673 Thomson-Houston Co. Ltd. 
wireless crystal receiver 

£20-£40 

674 A set of chemists scales and 
various weights 

£20-£40 

675 A pine open fronted bookcase 
with adjustable shelves 

£40-£50 

676 Six Royal Doulton figurines to 
include 'The Judge No.HN2443', 
'Nancy No.HN2955', 'Stephanie 
No.HN2807', 'Figure Of The 
Year Amy', 'Kirstie No.HN2381' 
and 'Laura No.HN3136' bearing 
signature to base 

£20-£40 

677 A novelty money box £10-£20 

678 A Wilcox & Gibbs of New York 
hand sewing machine raised on 
wooden base 

£40-£60 

679 A wooden table lamp in the form 
of an ethnic figure 

£10-£20 

680 Four G. W. Miller miniature 
watercolour studies depicting 
landscape scenes together with 
M. Major, study of a garden 

£20-£40 

681 Two CD storage units £10-£20 

682 A modern open fronted 
bookcase 

£20-£40 

683 Two Beswick ornaments in the 
form of hounds together with a 
Royal Doulton ornament of a 
dog 

£20-£40 

684 Three Border Fine Art 
ornaments by Ayers 

£20-£40 

685 A pair of Cloisonné vases raised 
on Oriental hardwood stands 

£20-£30 

686 A Meredew two door wardrobe £5-£10 

687 A pair of Waltham speakers 
together with two others 

£10-£20 

688 A collection of various linen and 
fabric 

£10-£20 

689 A wooden rocking horse £10-£20 

690 A collection of various metal 
ware to include brass fire dogs, 
fire irons, silver plated ware etc. 
together with two decorative 
pistols 

£10-£20 

691 A W. J. Harris & Co. of London 
hand sewing machine 

£20-£40 

692 A ring stretcher £20-£40 

693 A collection of various cameras 
and camcorders to include 
Olympus Trip 35 and various 
accessories, sold as seen 

£20-£30 

694 A collection of various Denby 
tea and dinner ware to include a 
Denby 'Marrakesh' teapot etc. 

£20-£40 

695 A shock machine, manufactured 
by Electro Medical Supplies, 
Greenham 

£20-£40 

696 Three boxes containing various 
sundry items to include Porta 
puzzle, pencil cases, candles 
etc. 

£10-£20 

697 A box containing various board 
games, unknown if complete 

£10-£20 

698 Two boxes containing various 
sundry glass and china 

£5-£10 
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699 Two boxes containing various 
clothing to include scarves etc. 

£10-£20 

700 A collection of various 
decorative china to include 
Oriental Satsuma decorated pot, 
a Poole pottery mug, a 
Bridgwater mug etc. together 
with a quantity of various sea 
shells 

£10-£20 

701 A Majolica style leaf decorated 
cheese dome, together with a 
twin handled pottery vase and 
two figurines 

£20-£40 

702 A JVC Video Sphere space 
helmet TV 

£80-£120 

703 Two military field telephones 
contained in wooden boxes 

£20-£40 

704 A collection of various Oriental 
tea ware 

£5-£10 

705 Three rotary dial telephones £10-£20 

706 A Harrods wicker basket £10-£20 

707 A quantity of various wicker 
ware 

£10-£20 

708 Two wicker foot stools £10-£20 

709 A Mossman of London storage 
trunk 

£10-£20 

710 A collection of various vintage 
radios to include Roberts, 
Tandberg etc. Sold as collectors 
items 

£10-£20 

711 A large stainless steel twin 
handled pot, a thermal cooker 
and a pot and cover 

£10-£20 

712 A quantity of Royal Albert floral 
decorated tea ware, together 
with a collection of Johnson 
Bros 'Pareek' patterned dinner 
ware and a collection of white 
glazed serving plates 

£10-£20 

713 A quantity of various decorative 
items to include Oriental plates, 
an Art Glass vase, Wedgwood 
Jasper ware, a pair of 
binoculars, a pottery salt pig, 
cigarette cards etc. 

£10-£20 

714 Three boxes containing various 
brass ware; a rotary dial 
telephone; a military shovel; a 
Prima knife set etc. This item 
can only be purchased by 
someone over the age of 18 and 
ID verification may be required. 
Face to face collection only. 

£20-£30 

715 Two boxes containing various 
children's books 

£10-£20 

716 Six boxes containing various 
sundry items to include floral 
decorated tea ware, collectors 
plates, thimbles etc. 

£10-£20 

717 A Harrods backgammon set £10-£20 

718 A West German cuckoo clock 
lacking weights together with a 
miniature example 

£20-£30 

719 Three vintage rotary dial 
telephones 

£20-£40 

720 A collection of various table 
glass ware; Aynsley mantel 
clock; Beswick ornament of a 
Grey Wagtail etc. 

£10-£20 

721 Four vintage telephones £20-£40 

722 Six vintage rotary dial 
telephones 

£20-£40 

723 A pair of Thorn speakers £10-£20 

724 A collection of various linen and 
fabric 

£10-£20 

725 Three boxes containing various 
CDs 

£10-£20 

726 A pair of Toshiba speakers 
together with another pair of 
speakers 

£20-£40 

727 A Brother electric typewriter £10-£20 

728 A folio containing various prints 
and drawings to include Adrian 
Van Der Werff etc. 

£10-£20 

729 A Town & Country coat, size L £10-£20 

730 A modern framed wall mirror £10-£20 

731 A black and white photographic 
print of Aldeburgh, indistinctly 
signed to bottom right 

£10-£20 

732 A study of Snape Maltings £10-£20 

733 Five boxes containing various 
books 

£10-£20 

734 A box of various scarves to 
include silk and Laura Ashley 
examples etc. 

£20-£40 

735 Three boxes containing various 
books 

£10-£20 

736 A Magic Lantern together with a 
wooden box containing Tissot's 
Life Of Christ Magic Lantern 
slides 

£20-£40 

737 A Thomas A. Edison USA 
phonograph together with 
various rolls 

£40-£60 

738 A collection of vintage 
telephones 

£20-£40 

739 A set of chemists scales and 
scale parts 

£10-£20 

740 A Barnett Drum carding machine 
made by David G. Barnett 

£40-£60 

741 A Frank Herring & Sons 
spinning wheel together with an 
oak spinning wheel and a 
quantity of various accessories 

£40-£60 

742 A Prinz Astral 500 telescope 
raised on wooden stand 

£20-£40 

743 A wooden and metal bound 
storage trunk 

£20-£40 

744 A Bisley fifteen drawer filing 
cabinet 

£20-£40 

745 A Bisley fifteen drawer filing 
cabinet 

£20-£40 

746 A box containing various 
blankets 

£10-£20 

747 Two boxes containing various 
LPs 

£10-£20 
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748 A Protectograph Model.H 
manufactured by G. W. Todd & 
Company, USA 

£20-£40 

749 A Carl Zeiss power supply unit £20-£40 

750 A Coc microscope in fitted case 
with various accessories 

£10-£20 

751 A Foster Transformers Ltd. 
resistance tester in wooden 
case 

£20-£40 

752 A vintage switchboard £20-£40 

753 A vintage valve radio contained 
in a wooden case 

£20-£40 

754 A H. Tinsley & Co. Ltd. of 
London selector switch and 
apex unit type 4907L 

£20-£40 

755 An Acweeco No.930 electronic 
test meter 

£20-£40 

756 A dress blazer baring badge of 
the Royal Signal Corps 

£10-£20 

757 A military great coat, Royal 
Corps of Signals insignia 

£40-£60 

758 Four boxes containing various 
sundry items to include candles, 
onyx eggs, dinnerware, wooden 
bowls etc. together with a black 
and white study of monkeys 

£20-£30 

759 A box containing a Charatan 
cigar in case; a Montecristo 
cigar in case; various table 
lighters to include Zippo 

£20-£40 

760 Two boxes containing various 
loose stamps etc. 

£20-£40 

761 A Sterling silver dish approx. 
67.5 grams 

£10-£20 

762 A postcard album and contents, 
to include postcards of the 
Mexican Rebellion together with 
another album and contents of 
various drawings 

£20-£40 

763 A Polaroid camera £10-£20 

764 An Oriental ornament in the form 
of a dragon and man bearing 
character marks to base, an 
Oriental slipware teapot having 
character marks to base, a white 
metal and cloisonné backed 
mirror having jade coloured 
handle and an Oriental vase and 
cover 

£20-£40 

765 A box containing various 
postcards together with a 
collection of various cigarette 
cards 

£20-£40 

766 A box containing various pens to 
include a Mabie Todd fountain 
pen having 14ct gold Nib, a 
wooden pen holder etc. 

£20-£40 

767 A collection of various lighters 
and penknives. This item can 
only be purchased by someone 
over the age of 18 and ID 
verification may be required. 
Face to face collection only. 

£10-£20 

768 A limited edition Tradition Toy 
Soldiers 'The Welsh Guards 

£20-£40 

present day' set, number 262 in 
presentation box 

769 Two miniature portrait studies 
bearing signatures 

£20-£40 

770 Two boxes containing various 
pens to include a MontBlanc, 
Turto, Parker Pen Etc. 

£40-£60 

771 A collection of various cork 
screws, badges, key rings etc. 

£10-£20 

772 A collection of various costume 
jewellery to include bangles, 
beads etc. 

£10-£20 

773 Two Eastern style daggers AF. 
This item can only be purchased 
by someone over the age of 18 
and ID verification may be 
required. Face to face collection 
only. 

£10-£20 

774 A miniature camera £10-£20 

775 A WR Loftus Ltd of London 
Sykes Hydrometer, together with 
a set of weights 

£10-£20 

776 A framed and glazed Oriental 
study bearing character marks 

£20-£40 

777 James Govier, watercolour 
study of a young girl 

£20-£30 

778 A framed and glazed 
watercolour study of cottages by 
a stream 

£10-£20 

779 James Govier, watercolour 
study of cows in a stream 

£20-£30 

780 James Govier, watercolour 
study of cows grazing 

£20-£30 

781 D. R. Barber, watercolour study 
of Southwold Church 

£20-£30 

782 F. J. Lees, two watercolour 
studies depicting seascapes 

£20-£40 

783 Five boxes of various books £10-£20 

784 A box containing various 
pictures and prints 

£10-£20 

785 Four boxes containing 
antiquarian books 

£20-£30 

786 A box containing various 
photographic slides in plastic 
storages boxes 

£20-£40 

787 Two boxes containing various 
CDs 

£10-£20 

788 Three boxes containing various 
books 

£10-£20 

789 A large collection of various 
records 

£30-£40 

790 A collection of various jigsaws, 
unknown if complete 

£10-£20 

791 Two boxes of various books £10-£20 

792 A Steepletone stereo turntable 
system 

£10-£20 

793 A Samsung flatscreen television £10-£20 

794 A Sony turntable £10-£20 

795 A Sanyo turntable together with 
a pair of Sanyo speakers 

£20-£30 

796 A Stereosound turntable 
together with a pair of 
Stereosound speakers 

£20-£40 
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797 A Sanyo stereo music centre 
together with a pair of speakers, 
lacking power lead 

£20-£40 

798 A Nintendo Wii together with 
various accessories 

£20-£40 

799 A JVC docking station  £20-£30 

800 A blue Kenwood food mixer  £10-£20 

801 Two tape recorders and a 
Steepletone radio 

£10-£20 

802 A Sony flatscreen television and 
remote control 

£10-£20 

803 A Logitech stereo system £10-£20 

804 A Fashionmate 148 sewing 
machine in case 

£10-£20 

805 A Nintendo Wii together with 
various accessories 

£20-£40 

806 A Camlink stereo video 
processor 

£5-£10 

807 A pair of Carmen 4-in-1 hair 
dryer and styler together with 
hair curlers 

£10-£20 

808 A Sony flatscreen television and 
remote control 

£20-£30 

809 A G-Tech Air Ram cordless 
vacuum cleaner and charger, 
sold as seen 

£20-£30 

810 A Fergusson record player 
together with a Fergusson 
vintage radio and another record 
player, sold as collectors items 

£10-£20 

811 James Govier, watercolour 
study of a lady combing her hair 

£20-£30 

812 James Govier, a pair of coloured 
prints of Hoxne Low Street and 
windmill 

£10-£20 

813 M. Helen Green, watercolour 
study of Cannes dated 1892 
contained in gilt frame 

£20-£40 

814 A white and gilt framed oval wall 
mirror 

£10-£20 

815 Derek Brown, pencil signed 
limited edition print of flowers in 
a vase, 268/500 having blind 
stamp to the margin 

£5-£10 

816 Thomas Rowbotham, 
watercolour study of sailing 
boats 

£20-£30 

817 Leighton Moses, pencil signed 
limited edition print 'Dawn Patrol' 
755/850 

£10-£20 

818 A Hotpoint tumble dryer £10-£20 

819 A Panasonic stereo system 
together with a pair of speakers 

£30-£40 

820 An upholstered footstool; a nest 
of three oak occasional tables; 
magazine rack; piece of wall art; 
an oak plant stand; wrought iron 
plant stand and a stair basket 

£20-£30 

821 A pine farmhouse style table 
fitted single drawer approx. 
178cms wide x 88cms deep 

£20-£40 

822 Three boxes containing various 
sundry items to include Studio 
Pottery, wall mirror, Mary 
Gregory style vase AF etc. 

£10-£20 

823 Two boxes containing various 
South Park toys and McDonald's 
toys 

£10-£20 

824 A quantity of Colour Box 
miniatures 

£20-£40 

825 A smokers stand £10-£20 

826 A Micromark Angle Poise style 
desk lamp with detachable base 
No. GG97280 

£20-£40 

827 A quantity of various collectors 
plates; a wall clock; a silver 
plated photo frame; various 
glass candlesticks 

£10-£20 

828 A stripped pine and part painted 
draw leaf dining table approx. 
213.5cms long x 92cms deep 
(unextended) 

£40-£60 

829 A box containing various 
collectors dolls 

£10-£20 

830 A box containing various 
badges, DVDs etc. 

£10-£20 

831 A box containing various 
kitchenalia to include baking 
trays etc. 

£10-£20 

832 A pair of candle lanterns £40-£60 

833 A mahogany and inlaid tabletop 
four fold screen 

£40-£60 

834 A collection of wooden storage 
boxes to include a black 
lacquered and Oriental 
decorated example 

£20-£40 

835 Two Olivetti adding machines 
together with an Addmaster 
adding machine 

£10-£20 

836 Six Royal Doulton figurines to 
include 'Fair Lady HN2193' 
signed to base, 'Rachel 
HN2936', 'Top Of The Hill', 
'Balloon Lady HN2935', 'Wistful 
HN2396' and 'Merry Christmas 
HN3096' 

£20-£40 

837 A cast iron book rest £10-£20 

838 A Garrard Hacker record player 
- sold as a collectors item 

£10-£20 

839 A modern pine two door 
wardrobe fitted two drawers 

£20-£40 

840 A modern pine two door 
wardrobe 

£20-£40 

841 An oil on canvas abstract study 
of a rural scene indistinctly 
signed to bottom right 

£5-£10 

842 Andrew Osbourne, watercolour 
study of a butterfly 

£20-£30 

843 A framed and glazed poster of 
statues 

£10-£20 

844 A framed and glazed Fitzwilliam 
Museum poster 'The Power 
Inside The Pencil, Graphite' 

£10-£20 

845 Neil Forster, study of a boxer 
puppy 

£10-£20 

846 Kenneth Smith, watercolour 
study of a heron 

£10-£20 

847 A modern framed and bevel 
edged wall mirror 

£10-£20 
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848 P. M. Johnson, watercolour 
study of boats 

£10-£20 

849 A Coach House double bed 
frame together with a Bed 
Company mattress 

£40-£60 

850 Two boxes of various books £10-£20 

851 A Sony flatscreen television; a 
Sony sound bar; subwoofer and 
Sony DVD player together with a 
TV stand and remote control 

£20-£40 

852 A hardwood coffee table £10-£20 

853 A walking stick having Jaguar 
car mascot handle (112) 

£10-£20 

854 A walking stick having four sided 
Buddha head handle (114) 

£10-£20 

855 A box containing various CDs, 
DVDs and cassettes 

£10-£20 

856 A box containing various 
ornaments, snow globes, mugs 
etc. 

£5-£10 

857 A Victor Luggage storage trunk £10-£20 

858 A Dyson DC41 upright vacuum 
cleaner 

£20-£40 

859 Two marquetry dining chairs 
having floral upholstery 

£20-£40 

860 A Yamaha F310 acoustic guitar £30-£40 

861 A box containing various 
photographic slides 

£20-£40 

862 A circular black lacquered 
Oriental decorated coffee table 
having glass top 

£20-£30 

863 A modern oak extending dining 
table with one extra leaf AF 

£20-£40 

864 A Jeep Renegade radio 
controlled model car together 
with a quantity of various model 
railway track, Star Wars 
Micromachines etc. 

£10-£20 

865 A leather bag containing various 
cricket items to include cricket 
boots, balls, pads and batting 
gloves 

£20-£40 

866 A Reeves artists box  £10-£20 

867 A Le Creuset twin handled dish 
and cover; a Henry Watson 
Pottery coffee pot; various other 
kitchenalia to include a fish 
kettle 

£20-£40 

868 A collection of various soft toys 
and The Simpsons toys 

£10-£20 

869 A twin pedestal desk fitted two 
drawers 

£40-£60 

870 A collection of various light 
fittings  

£10-£20 

871 A quantity of Luneville blue and 
white patterned tea and dinner 
ware 

£20-£30 

872 A box containing various 
photographic slides 

£20-£40 

873 A bamboo and wicker topped 
two tier occasional table 

£10-£20 

874 A wooden ornament in the form 
of a hippo 

£10-£20 

875 A modern media unit £20-£40 

876 A University Club radio 
controlled model boat 

£10-£20 

877 Kevin Curtis, study 'The Old 
Privy' 

£10-£20 

878 A white painted overmantel 
mirror 

£50-£70 

879 A pine open fronted bookcase 
with adjustable shelves 

£30-£50 

880 A pine open fronted bookcase 
with adjustable shelves 

£30-£50 

881 A boxed gramophone £10-£20 

882 A large collection of various 
collectors plates to include 
Wedgwood 

£10-£20 

883 A Remy Martin Cognac Le 
Passe-Temps game (Connect 4) 

£10-£20 

884 A Piggott Brothers & Co. St 
George's flag 

£20-£30 

885 A Piggott Brothers & Co. St 
George's flag 

£20-£30 

886 A pair of bongos and a drum £10-£20 

887 A box containing various light 
fittings and glass light shades 

£10-£20 

888 A collection of various framed 
photographs bearing various 
signatures 

£20-£30 

889 A modern CD storage unit 
together with a carved oak wall 
hanging unit 

£10-£20 

890 A Delfey vanity box (Code 517) 
together with two porcelain dolls 

£10-£20 

891 A reproduction mahogany and 
leatherette topped storage unit 

£10-£20 

892 A gilt framed triptych dressing 
table mirror 

£10-£20 

893 A mahogany framed and 
upholstered salon settee 
together with a matching 
armchair 

£10-£20 

894 A double divan bed together 
with a mattress 

£10-£20 

895 A collection of various pictures 
and prints to include a Welsh 
Guards coloured print indistinctly 
signed, 'The Infantry Man' etc,  

£10-£20 

896 A collection of gilt picture frames £10-£20 

897 A single divan bed base 
together with a Stonehouse 
mattress 

£10-£20 

898 A single divan bed base 
together with a Stonehouse 
mattress 

£10-£20 

899 A collection of various pictures 
and prints to include a coloured 
print after R. G. Reeve, 'Ascot 
Heath Races' 

£10-£20 

900 A collection of various Laura 
Ashley cushions, lamp shades 
etc. 

£10-£20 

901 A modern IKEA day bed £20-£40 

902 A large collection of various 
pictures and prints together with 
local photographs 

£10-£20 
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903 A Grundig television lacking 
remote control 

£10-£20 

904 A brass and iron single bed 
frame together with a Sleeping 
Partners mattress 

£20-£40 

905 Two boxes containing a sewing 
box with contents, accessories, 
table lamp etc. 

£10-£20 

906 A modern oak extending dining 
table and two extra leaves 
together with a set of six oak 
ladder back and upholstered 
dining chairs 

£200-£300 

907 Four pine storage units  £20-£30 

908 Four boxes containing various 
puzzles, Staffordshire plates, 
crafting beads, Pyrex dishes etc. 

£10-£20 

909 A collection of carved wooden 
elephants, some AF 

£20-£40 

910 A collection of carved wooden 
elephants and elephant 
ornaments, some AF 

£20-£40 

911 A collection of elephants 
ornaments to include a standard 
lamp, vases etc. some AF 

£20-£40 

912 A Thundercats cats lair play set, 
unknown if complete, together 
with a quantity of various action 
figures etc. 

£20-£40 

913 Four boxes containing various 
records, CDs, dress patterns, 
magazines etc. 

£10-£20 

914 A pine and Formica topped 
farmhouse style table 

£20-£40 

915 A quantity of various collectors 
plates; two wooden figures; wall 
clock; commemorative mugs; 
hip flask etc. 

£10-£20 

916 An oak dining table raised on 
stretcher base together with a 
set of four oak framed and 
leatherette upholstered dining 
chairs and one other chair 

£20-£40 

917 A collection of various 
ornaments to include Heredity 
Figures, table lamp, Wade 
Whimsies etc. 

£10-£20 

918 A collection of Robert Harrop 
'The Beano Dandy Collection' 
ornaments 

£20-£40 

919 A Frister & Rossman sewing 
machine together with a Brother 
sewing machine 

£10-£20 

920 A box containing various 
Scalextric track and a cool box 
containing various die cast 
vehicles 

£20-£30 
 
 
  

921 A John Western pencil signed 
limited edition print of Eaton 
together with a black and white 
print after Sir Joshua Reynolds 

£5-£10 

922 A reproduction snap top supper 
table together with a set of six 
dining chairs to include two 
carvers 

£5-£10 

923 A quantity of various mantel 
clocks to include oak cased 
examples 

£20-£40 

924 A collection of various musical 
instruments to include a ukulele 
AF, a drum, recorders etc. 

£10-£20 

925 A large stoneware jar together 
with two storage tins 

£10-£20 

926 A collection of various picture 
frames together with a gilt 
framed and bevel edged wall 
mirror 

£10-£20 

927 Two boxes containing various 
Giles annuals 

£5-£10 

928 Three boxes containing various 
books 

£10-£20 

929 A quantity of Langley pottery tea 
and dinner ware 

£20-£40 

930 A collection of Oriental tea ware; 
Oriental carved stand; floral 
patterned plates etc. 

£10-£20 

931 A collection of various rolled 
maps etc. 

£20-£40 

932 A quantity of various spelter 
figurines AF 

£20-£40 

933 An Olympia typewriter in fitted 
case; a Remington typewriter in 
fitted case and a Smith Corona 
typewriter  

£20-£40 

934 Four boxes containing various 
books etc. 

£20-£40 

935 A vintage telephone AF together 
with three other telephones and 
a voice frequency telegraph 
book 

£10-£20 

936 A collection of various wooden 
and metal items to include a 
Vetus brass cased clock, 
wooden cased barometers, a 
wooden display stand and 
contents of various souvenir 
spoons, brass candlesticks, 
shoe lasts etc. 

£10-£20 

937 A collection of various table 
glass ware to include a quantity 
of decanter stoppers, bowls etc. 

£10-£20 

938 A collection of fish decorated 
plates to include Freshwater 
Fish etc. 

£10-£20 

939 An oil lamp; an enamel bed pan; 
a Halfords spot light; various 
tape measures; a pair of ice 
skates etc. 

£10-£20 

940 A collection of various 
decorative china to include 
Johnson Brothers 'Pareek' 
dinner ware, Spode 'Mandarin' 
patterned cups and saucers etc. 

£10-£20 

941 A large quantity of various 
rubber carved stamps 

£20-£40 

942 A quantity of various pictures 
and prints to include Royal 
examples 

£10-£20 

943 Four boxes containing various 
books 

£10-£20 

944 A box containing various model 
railway tracks 

£10-£20 
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945 An oak gate leg table fitted 
single end drawer AF 

£10-£20 

946 A set of four watercolours 
depicting rural scenes together 
with a black and white study 
initialled R. V. 

£20-£40 

947 A bayonet converted into a 
shovel; a Parker Hale gun 
cleaning kit; a model boat kit for 
The Queen Elizabeth II AF; an 
Airfix model kit; telescope and a 
military marked compass 
contained in a wooden box, sold 
as seen 

£20-£40 

948 Three wooden display cases £20-£40 

949 A box containing various 
kitchenalia and a bag containing 
various fabric 

£10-£20 

950 A drop leaf dining table with 
integral storage  

£5-£10 

951 A collection of various mantel 
clocks to include Art Deco style 
examples 

£20-£40 

952 A quantity of various model 
railway items to include a Tri-
ang power unit, a Hornby 2728 
train, together with various die 
cast vehicles, sold as seen 

£20-£40 

953 A collection of various cameras 
and camcorders to include 
Olympus, a Canon Autozoom 
318M etc, sold as seen 

£20-£40 

954 A box containing various 
wooden bobbins 

£10-£20 

955 Three boxes containing various 
books 

£20-£40 

956 Four boxes containing various 
records and books 

£5-£10 

957 A quantity of various decorative 
items to include a Crown Ducal 
floral decorated vase, 
Wedgwood Jasper ware, Royal 
Albert 'Old Country Roses' bells, 
a porcelain decorated tile signed 
Gravier, an Oriental table lamp 
AF, Studio Pottery etc. 

£20-£40 

958 A collection of various 
ornaments and figurines to 
include a Sylvac model of a 
horse, Wade Whimsies, wooden 
ducks, various minerals etc. 

£20-£40 

959 A brass standard lamp and 
shade; a collection of various 
brass light fittings and an onyx 
style table lamp 

£10-£20 

960 A collection of various silver 
plated ware to include cutlery, 
tankards, entrée dishes etc. 

£10-£20 

961 A mahogany twin pedestal desk 
fitted nine drawers having red 
leatherette inset AF 

£10-£20 

962 Five model boats £20-£30 

963 A collection of various 
dominoes, chess pieces, 
wooden ornaments, a bridge 
board etc. 

£10-£20 

964 A collection of various 
newspapers 

£10-£20 

965 Eight boxes containing various 
books etc. 

£20-£40 

966 Two boxes of various Ordnance 
Survey maps 

£10-£20 

967 Three boxes containing various 
books 

£10-£20 

968 A collection of various brass 
ware to include model horses, 
wall plaques, a dressing table 
mirror, magazine racks etc. 

£10-£20 

969 A collection of various brass 
cased mantel clocks to include 
Imhof, three anniversary clocks 

£20-£40 

970 A collection of various wooden 
items to include biscuit barrels, 
candlesticks, storage box, 
boomerang etc. 

£10-£20 

971 A collection of various copper 
items to include jelly mould, twin 
handled vase, kettle etc. 
together with a collection of 
various metal ware trays 

£10-£20 

972 A quantity of various projectors 
to include Gnome, Eumig, 
Wallace Heaton etc. all sold as 
collectors items  

£10-£20 

973 A box containing a tripod stand, 
desk lamp, cassette care 
equipment etc. 

£5-£10 

974 Three boxes containing various 
clothing, umbrellas etc. 

£10-£20 

975 A box containing various sundry 
items to include mantel clock, 
reproduction 'Gift To The 
Troops' tin etc. 

£10-£20 

976 A Vega USSR cuckoo clock sold 
as seen 

£20-£40 

977 A collection of various Oriental 
china to include a 'Famille Rose' 
decorated tea bowl AF, blue and 
white tea bowl signed to base, a 
miniature vase, a Canton plate 
having character marks to base, 
a blue and white 'Hawthorn' 
decorated bowl, blue and white 
plates etc. 

£40-£60 

978 A Signal Corps. US Army 
telephone in leather case  

£20-£40 

979 A vintage auto telephone 
manufactured by A.E.I Ltd. of 
London numbered AP12687 

£20-£40 

980 A carved wooden table lamp in 
the form of an ethnic figure and 
shade 

£10-£20 
 
  

981 A Walkers Excelsior III patent 
yacht log, made in England by 
Thos Walker & Sons Ltd. 
Birmingham, contained in 
wooden case 

£40-£60 

982 A Brumsviga vintage calculator 
numbered 243302 

£10-£20 

983 A volt meter contained in 
wooden case bearing military 
marks 

£20-£40 
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984 A mahogany and satinwood 
inlaid three bell music box AF 

£20-£40 

985 A wireless remote control unit 
Serial No.RA29639 

£20-£40 

986 A Henry Browne & Sons Ltd. 
Barking & London Sestrel hand 
compass contained in wooden 
box 

£20-£40 

987 A Hamann Manus adding 
machine 

£20-£40 

988 A field telephone contained in 
wooden box having military 
marks 

£20-£40 

989 A field telephone contained in 
wooden box having military 
marks 

£20-£40 

990 A Lord Kelvin's multicellular 
voltmeter No.1126 contained in 
wooden box AF 

£20-£40 

991 A Cambridge Instrument Co. Ltd 
of England Potentio Meter  
contained in wooden box 

£20-£40 

992 An Elliott type b 769 alarm in 
fitted case 

£20-£40 

993 A vintage till £10-£20 

994 A phonograph AF £10-£20 

995 An Elite Optics Ltd. of England 
Diascope  

£20-£30 

996 A stained pine blanket box  £10-£20 

997 A vintage telephone on brass 
stand 

£20-£40 

998 A modern pine topped storage 
cupboard 

£5-£10 

999 A quantity of various die cast 
lorries to include Matchbox, 
Lesney etc. 

£10-£20 

1000 A nest of three oak side tables £10-£20 

1001 Newton Braby, watercolour 
study 'Cowslip'  

£20-£30 

1002 A Formica drop leaf table; a teak 
style coffee table; CD rack with 
contents; an oak two tier 
occasional table; wicker stand; 
pine open fronted bookcase etc. 

£5-£10 

1003 A wooden model boat £10-£20 

1004 A mid-20th Century dressing 
chest 

£2-£5 

1005 A Stanley No.4 smoothing plane 
in original box 

£20-£30 

1006 A Stanley No.4.5 plane  £20-£30 

1007 A three tier tea trolley £10-£20 

1008 A collection of various pictures 
and prints to include coloured 
photographs, Christine Gilbert 
calligraphy etc. 

£10-£20 

1009 A modern teak style dressing 
chest fitted six drawers 

£5-£10 

1010 A collection of various cameras 
to include Hanimex, Kodak etc. 
together with various 
accessories, all sold as seen 

£10-£20 

1011 A collection of various coloured 
prints 

£10-£20 

1012 A modern dressing chest fitted 
four drawers 

£5-£10 

1013 A modern dressing chest fitted 
four drawers 

£5-£10 

1014 A collection of various film reels 
to include Tom & Jerry, Laurel & 
Hardy etc. 

£40-£60 

1015 Two boxes containing various 
video game accessories; a 
quantity of various children's 
toys etc. sold as seen 

£10-£20 

1016 A Western Express battery 
operated railway set together 
with various track, sold as seen 

£10-£20 

1017 Two boxes containing various 
Hot Wheels accessories ; a 
cooling fan; 3D illusion lamp etc. 
sold as seen 

£10-£20 

1018 A Loom armchair together with 
two footstools 

£5-£10 

1019 An oak and leaded glazed 
display cabinet 

£10-£20 

1020 A boxed Tri-ang Hornby model 
train and two other model trains 

£40-£60 

1021 A reproduction chest fitted three 
drawers; a bamboo and wicker 
top two tier side table AF; a 
reproduction corner unit; a Loom 
storage basket; an occasional 
table; Art Deco style display 
case; wall shelf etc. 

£10-£20 

1022 A brass standard lamp together 
with a reproduction mahogany 
demi lune side table and a 
modern chest fitted three 
drawers 

£10-£20 

1023 S Henson, watercolour study of 
a gunboat trawler 

£20-£30 

1024 A Coast HV314 torch £10-£20 

1025 Two oak bookcases; a pine wall 
hanging bathroom cabinet; a 
wicker chair; three oak dining 
chairs and storage units 

£10-£20 

1026 Two upholstered piano stools £10-£20 

1027 A modern dressing chest fitted 
two drawers; a coffee table; a 
nest of three G-Plan style 
occasional tables and a side 
table 

£5-£10 

1028 A Tri-ang Hornby Model 7328 
train and a Tri-ang model 
carriage D5572 

£40-£60 

1029 A dark Ercol style sideboard 
fitted two drawers 

£5-£10 

1030 A Navman satnav together with 
a Pyrograph Model G kit 

£10-£20 

1031 Two decorative light fittings £10-£20 

1032 A nest of three oak side tables £5-£10 

1033 A marble topped wash stand 
fitted two drawers 

£20-£30 

1034 A coloured glass ball; a quantity 
of various decorative china to 
include pottery bowls; salt pig 
etc. 

£10-£20 
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1035 A modern pine media unit £10-£20 

1036 A scratch built model boat 'The 
President, Frigate, Year 1800 

£20-£30 

1037 A brass vase; a chamber stick; a 
floral decorated biscuit barrel 
and a Spode blue and white 
meat platter 

£10-£20 

1038 A mahogany twin pedestal desk 
fitted nine drawers AF 

£10-£20 

1039 A collection of various canteen 
cutlery boxes, some bearing 
contents together with a quantity 
of 'King' patterned cutlery 

£20-£40 

1040 A box containing various 
photographic slides 

£20-£40 

1041 A metal wine rack  £10-£20 

1042 A modern pine chest fitted six 
drawers 

£20-£40 

1043 A modern pine bedside chest 
fitted three drawers 

£10-£20 

1044 A collection of various Oriental 
china to include 'Taxima' 
decorated plate having 
character marks to base; two 
blue and white ginger jars; a 
soap stone style stand; a pot 
and cover together with a Studio 
Pottery vase having signature to 
base 

£10-£20 

1045 A pair of modern pine bedside 
chests fitted three drawers 
together with two storage units 

£20-£40 

1046 A modern pine chest fitted 
combination of ten drawers 

£20-£40 

1047 A collection of various radios to 
include Amstrad, Ekco etc. sold 
as seen 

£20-£40 

1048 An ornate chest fitted three 
drawers 

£10-£20 

1049 A Famos oil lamp together with 
a Dietz Tilley lamp  

£10-£20 

1050 A collection of various pictures, 
prints and wall mirrors 

£10-£20 

1051 A set of six oak and spindle 
back dining chairs to include two 
carvers 

£10-£20 

1052 A modern Futon  £40-£60 

1053 A collection of various prints on 
canvas together with various 
other prints 

£10-£20 

1054 An electric rise and recline 
armchair 

£5-£10 
  

1055 An oak bentwood style and cane 
seated chair together with a 
child's bar back chair and a 
Loom upholstered chair 

£10-£20 

1056 Two oak framed and 
upholstered chairs to include 
one carver and a floral framed 
wall mirror 

£10-£20 

1057 A Stressless style arm reclining 
massage chair and matching 
foot stool  

£20-£40 

1058 An oak corner cabinet  £10-£20 

1059 An oak cased three hole grand 
daughter clock 

£10-£20 

1060 Four tv stands. The lot is subject 
to VAT on the hammer price 

£10-£20 

1061 A collection of various books 
and maps 

£10-£20 

1062 An approx. 8' x 5'8" Stoense 
modern rug AF 

£10-£20 

1063 An approx. 6'6" x 3'6" red 
patterned rug AF 

£20-£40 

1064 An approx. 5'6" x 4' modern 
patterned rug AF 

£10-£20 

1065 An approx. 6'8" x 2' green 
patterned rug AF 

£20-£40 

1066 An approx. 8'4" x 2' red 
patterned rug AF 

£10-£20 

1067 An approx. 4'10" x 2'10" 
patterned wall hanging AF 

£20-£40 

1068 An approx. 4'10" x 2'9" modern 
patterned rug 

£5-£10 

1069 A pair of floral patterned rugs 
approx. 3'6" x 2'  

£5-£10 

1070 An approx. 150 x 101cm Chobi 
Kililm rug 

£50-£60 

1071 An approx. 125 x 83cm Chobi 
Kilim rug 

£30-£40 

1072 An approx. 193 x 62cm Chobi 
Kilim runner  

£50-£60 

1073 An approx. 155 x 58cm Chobi 
Kilim runner 

£30-£40 

1074 An approx. 229 x 59cm 
Meshwani runner 

£60-£80 

1075 A collection of various pictures 
and prints  

£10-£20 

1076 Seven boxes containing various 
books 

£20-£30 

1077 A collection of various rugs and 
fabric 

£20-£30 

1078 A collection of various picture 
and prints and mirrors 

£20-£40 

1079 A pine dresser converted to a 
computer table  

£10-£20 

1080 A pair of vintage Pioneer CS-
565 speakers 

£15-£25 

1081 An oak ladder back and rush 
seated dining chair and G-plan 
footstool and a hostess trolley 

£2-£5 

1082 An oak two tiered occasional 
table, a bentwood hat and coat 
stand and a side table 

£5-£10 

1083 Six boxes containing various 
pictures and prints 

£20-£40 

1084 Seven boxes containing various 
jigsaws, sundry items, cutlery, 
kitchenalia and a stool. This item 
can only be purchased by 
someone over the age of 18 and 
ID verification may be required. 
Face to face collection only 

£20-£40 

1085 A Hepplewhite revival calver 
chair, floral upholstered tub chair 
and early 20th Century arm 
chair in need of restoration 

£5-£10 

1086 Four boxes containing various 
books, tea light holders, 
kitchenalia etc  

£10-£20 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 22% + VAT (26.4%) 
 

1087 Four bentwood chairs AF, an 
oak side table and two other 
dining chairs  

£2-£5 

1088 A white painted side table raised 
on tripod base, white painted 
rocking chair, a spindle back tub 
chair, a pair of reproduction 
mahogany bar back dining 
chairs, a loom chair and two 
others  

£10-£20 

1089 Three various dining chairs, side 
table fitted single drawer and 
three luggage stands 

£2-£5 

1090 A pair of modern oak ladderback 
dining chairs, piano stool, 
modern framed print and a gilt 
framed wall mirror  

£2-£5 

1091 A demi loom white painted side 
table, an oak bookshelf, kitchen 
trolley, an oak spindle back 
dining chair, a white painted 
cabinet and two white stools etc  

£10-£20 

1092 A pair of oak slat back and string 
seated carver chairs and three 
string seated dining chairs  

£5-£10 

 

Saleroom No.4 

1201 A wood effect wardrobe £2-£5 

1202 Two flight cases £20-£30 

1203 A painted blanket box; a white 
painted three tier side table; a 
white painted bedside cabinet; 
two white painted chairs and two 
other chairs 

£2-£5 

1204 A metal single bed frame and 
mattress 

£5-£10 

1205 A metal Jerry can; a long 
handled scythe and various 
other long handled tools to 
include shovels and rakes 

£20-£30 

1206 An RAF Immersion suit £10-£20 

1207 A white painted metal bed frame £2-£5 

1208 A wooden fire surround  £10-£20 

1209 Two flight cases  £20-£40 

1210 A pine bed frame  £5-£10 

1211 Two sets of metal and wooden 
shelving  

£20-£30 

1212 A pair of skis and poles  £5-£10 

1213 A plastic bin and contents of 
long handled garden tools  

£10-£20 

1214 A collection of boat fishing rods  £10-£20 

1215 Four fishing rods  £5-£10 

1216 An Impulse kite  £5-£10 

1217 A collection of fishing equipment 
to include bag, umbrella, rods 
and rest  

£10-£20 

1218 A metal framed adjustable easel  £2-£5 

1219 A folding bed rail £2-£5 

1220 An open shelf unit  £5-£10 

1221 A pair of skis and a guard  £5-£10 

1222 A long handled pruner; a pick 
axe and five garden forks  

£10-£20 

1223 A Honda 4 stroke 2006 EPA 
standard outboard motor 

£40-£60 

1224 Six hanging baskets £5-£10 

1225 A 150mm air hammer tool £10-£20 

1226 A collection of Ford spares; a 
System air fan; and car ramp 
stopper  

£5-£10 

1227 A box containing a hammock, 
vintage case, drawing 
instruments etc. 

£10-£20 

1228 Two bird houses  £5-£10 

1229 Six stage lights  £10-£20 

1230 A Tilley lamp £5-£10 

1231 Two shoe lasts  £5-£10 

1232 Two Tilley Lamps  £5-£10 

1233 A pair of Dalbello ski boots  £5-£10 

1234 Two boxes of brick slips  £10-£20 

1235 A boot scraper; a herb and 
flower drier; and two light 
shades  

£10-£20 

1236 A box containing a quantity of 
printer ink 

£2-£5 

1237 A Nielsen Alcohol breathalyser 
tester and a quantity of mouth 
pieces 

£10-£20 

1238 A Nielsen Alcohol breathalyser 
tester and a quantity of mouth 
pieces 

£10-£20 

1239 A small electric vacuum cleaner 
with attachments  

£2-£5 

1240 A box containing padlock and 
chain (lacking key) and a box of 
various fittings 

£5-£10 

1241 A box containing pet related 
items, light switches and  
sockets, snow chains etc. 

£10-£20 

1242 A bag containing a quantity of 
drain rods  

£2-£5 

1243 A golf bag and contents of clubs  £2-£5 

1244 A box containing a quantity of 
wooden shelving 

£2-£5 

1245 A Countryman gun cabinet (keys 
on rostrum) 

£20-£30 

1246 A folding stool, a kite etc. £2-£5 

1247 A Bissel steam floor cleaner  £5-£10 

1248 A K&M sheet music stand  £2-£5 

1249 A Singer electric sewing 
machine in cabinet and contents 
of a large quantity of 
accessories  

£20-£40 

1250 A Evinrude No.2 outboard motor  £40-£60 
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1251 A snooker table with cues and 
balls 

£10-£20 

1252 A garden parasol £10-£20 

1253 A Singer treadle sewing 
machine  

£10-£20 

1254 An Acme Wringers Ltd of 
Glasgow mangle 

£10-£20 

1255 A CNC router table with fitted 
Kress router, computer etc. (this 
lot is subject to VAT on the 
Hammer price) 

£500-£600 

1256 A vintage travelling trunk  £10-£20 

1257 A flat pack Sonnet Furniture low 
filing cabinet  

£2-£5 

1258 Two parasols  £5-£10 

1259 An Insinkerator food waste 
disposer 

£10-£20 

1260 A large wooden bowl with metal 
liner  

£10-£20 

1261 A Tilley lamp £10-£20 

1262 Three five branch ceiling lights  £10-£20 

1263 Two dial telephones mounted on 
board with switches  

£10-£20 

1264 Two boxes of various books  £10-£20 

1265 Two boxes of various books and 
Beatles records  

£10-£20 

1266 Two cases and a bag £5-£10 

1267 A twin wall light  £2-£5 

1268 A printing mangle and a mount 
cutter with accessories  

£10-£20 

1269 A CMS 244 wireless observation 
system with monitor 

£10-£20 

1270 A Coleman lamp £10-£20 

1271 A collection of fishing reels and 
tackle  

£10-£20 

1272 A box of Charles Dickens books £20-£30 

1273 Two suitcases £5-£10 

1274 Three boxes containing records, 
magazines, a pair of Tasco 12 x 
50 binoculars, cassette tapes 
and board games etc 

£5-£10 

1275 A metal chain with attached 
hooks 

£10-£20 

1276 A Jaques of London croquet set 
in wooden crate marked F H 
Ayres Ltd The Wimbledon 

£40-£60 

1277 A Bosch electric cordless shrub 
shear 

£10-£20 

1278 Two 6" 12v bells £10-£20 

1279 A box containing a vice and 
engineering tools 

£10-£20 

1280 A box containing Nikon Coolpix 
camera, Philips phone etc  

£2-£5 

1281 A box of various fishing reels 
including Dolphin, Olympic 
Penn, Abu Ambassador etc  

£10-£20 

1282 A reproduction enamel Land 
Rover advertising sign 16"x11" 
(220) 

£25-£35 

1283 A stainless steel milk churn (38) £25-£35 

1284 A cast iron boot scraper on 
sandstone base (69) 

£25-£35 

1285 Three galvanised planters 
connected as one (131) 

£20-£30 

1286 A wall bracket in the form of a 
cherub 

£10-£20 

1287 A cross cut saw £5-£10 

1288 A Stanley No 45 plane £20-£30 

1289 A box containing various brass 
fittings, door numbers, door 
knocker etc  

£10-£20 

1290 A boxed set of Powerfix chisels  £10-£20 

1291 Six vegetable markers (241) £15-£25 

1292 A box of books - Suffolk ghosts 
and legends, paranormal 
Suffolk, super natural England 
and various others  

£20-£40 

1293 A box of automotive parts 
including belts, hoses, cables 
and a framed print of a 1926 
Bugatti type 30 

£5-£10 

1294 Two boxes and two bags of car 
magazines 

£2-£5 

1295 Three boxes and a bag of car 
magazines 

£2-£5 

1296 A KNF Neuberger 
compressor/vacuum pump 

£15-£25 

1297 A DeWalt DW566L hammer drill £10-£20 

1298 A home steam cleaner £10-£20 

1299 A Makita 9554NB 110v angle 
grinder  

£10-£20 

1300 A Bosch GST100BCE electric 
jigsaw and a Bosch PFZ550E 
electric saw 

£10-£20 

1301 A Makita HR2610 110v drill £10-£20 

1302 A Paslode Impulse IM350-90CT 
nail gun 

£20-£40 

1303 A Paslode Impulse IM65 F16 
nail gun 

£20-£40 

1304 A Black & Decker P39-02 
electric circular saw 

£5-£10 

1305 A Makita electric planer  £20-£40 

1306 A Black & Decker 9032 cordless 
electric drill with battery and 
charger in case 

£5-£10 

1307 A Bosch CSB 650-2RE electric 
drill in case 

£5-£10 

1308 A child's highchair and a circular 
table 

£5-£10 

1309 A post-box lacking key £5-£10 

1310 A Carl Lewis exercise bicycle  £2-£5 

1311 Three wicker chairs £5-£10 

1312 A stained pine kitchen table 
raised on ring turn supports  

£20-£40 

1313 A Flymo robotic lawnmower 
1200r 

£50-£60 

1314 A Ransomes petrol cylinder 
lawnmower 

£30-£40 
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1315 A Hayter Harrier petrol rotatory 
lawnmower 

£20-£40 

1316 A Stoic petrol rotatory 
lawnmower 

£20-£40 

1317 A Honda HRB425C petrol 
rotatory lawnmower 

£40-£60 

1318 An Atco petrol cylinder 
lawnmower 

£5-£10 

1319 A Suffolk Superpunch dual drive 
petrol lawnmower 

£10-£20 

1320 A Mountfield Princess 14 electric 
lawn mower 

£10-£20 

1321 A Qualcast lawn rake 32 electric 
scarifier 

£5-£10 

1322 A Handy pedestrian 
fertiliser/seed spreader 

£50-£60 

1323 A Gardenline multi tool 
comprising strimmer and hedge 
trimmer attachments  

£20-£40 

1324 A Gast air compressor £15-£25 

1325 A Titan pressure washer £20-£30 

1326 A Flymo garden vac £2-£5 

1327 A Black & Decker electric 
strimmer 

£5-£10 

1328 A Stihl FS40 petrol strimmer £40-£60 

1329 A Qgarden garden blower, 
shredder, vac with box 

£5-£10 

1330 A Transformer AF, a vintage 
battery powered lantern, 12v 
compressor etc  

£2-£5 

1331 A box of nail gun nails £10-£20 

1332 A box of Christmas decorations £2-£5 

1333 A circular metal folding table and 
two chairs 

£50-£60 

1334 A cantilever tool box and 
contents of tools  

£10-£20 

1335 Three exercise machines £5-£10 

1336 A Lindsey hardwood folding 
garden table and two chairs 

£30-£40 

1337 A wicker suite comprising two 
seater settee, pair of matching 
armchairs and footstool 

£50-£60 

1338 An exercise step machine £5-£10 

1339 A baby changing table and bath  £10-£20 

1340 A Trimline exercise machine £10-£20 

1341 A metal folding two seat garden 
bench with lattice decoration  

£100-£150 

1342 An Outwell Hartford XL tent £30-£40 

1343 A pair of hardwood folding 
garden chairs 

£20-£40 

1344 A bicycle exercise stand and 
track pump 

£5-£10 

1345 An ornate cast iron stove £40-£60 

1346 A iron and brass fire fender and 
a pierced brass fender  

£40-£60 

1347 An ornate cast iron stove £40-£60 

1348 A ladies upright cycle  £2-£5 

1349 A British Eagle storm mountain 
bike 

£10-£20 

1350 An Ascent terrain mountain bike  £10-£20 

1351 A Raleigh upright cycle  £10-£20 

1352 A Peugeot racer £20-£40 

1353 A Claude Butler ladies racer £20-£40 

1354 An Apollo transition folding cycle £20-£40 

1355 A girls Barbie bicycle  £5-£10 

1356 A unicycle £5-£10 

1357 An Olympus Sport punch bag £10-£20 

1358 A traveling trunk and two vintage 
cases  

£10-£20 

1359 A large cast iron fire basket and 
guard 

£20-£30 

1360 A box of sporting rackets and a 
spark guard 

£10-£20 

1361 A fermentation container and 
contents including spot lights 
and a sheet music stand 

£5-£10 

1362 A Dimplex log effect electric fire £10-£20 

1363 A car seat with booklets £5-£10 

1364 Three boxes of various nails £10-£20 

1365 A pair of brass firedogs and a 
folding spark guard 

£10-£20 

1366 A Petra folding card table £5-£10 

1367 Two sports bags and contents of 
cricket equipment 

£10-£20 

1368 A box containing metal 
ammunition box, candle sticks, 
brackets etc  

£10-£20 

1369 Three boxes of various nails £10-£20 

1370 A box of various hand tools and 
a Power Devil jigsaw  

£5-£10 

1371 An occasional table, a two tier 
stand, folding magazine rack, 
wicker shelf etc  

£10-£20 

1372 A pine dropleaf table, a coffee 
table and an occasional table  

£5-£10 

1373 A graduated pair of oak 
occasional tables and a shoe 
rack 

£5-£10 

1374 A wooden step ladder and an 
aluminium decorated platform 

£10-£20 

1375 A cantilever tool box and 
contents of a spade, pet bed etc 

£10-£20 

1376 Three boxes of various nails  £10-£20 

1377 A set of four folding chairs £5-£10 

1378 A nail polish practice work 
bench 

£2-£5 

1379 A box containing Halford battery 
charger and various fittings, 
paper shredder  

£5-£10 

1380 A box containing various hand 
tools and fittings 

£5-£10 

1381 A GTech cordless vacuum 
cleaner lacking battery, a Vax 

£2-£5 
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cordless vacuum cleaner sold as 
seen and a sleeping bag 

1382 Four wine racks £10-£20 

1383 A quantity of metal brackets  £5-£10 

1384 A kitchen trolley and a wicker 
chair 

£5-£10 

1385 An adjustable swivel office chair, 
cane topped stool, a coat rack, 
two curtain poles, outdoor 
security light, candles etc  

£5-£10 

1386 A pair of garden planters £10-£20 

1387 A pair of cast iron bench ends £15-£25 

1388 A pair of concrete garden 
ornaments in the form of lions 
approx. 24" high 

£100-£150 

1389 A quantity of wooden doors £10-£20 

1390 Two rolls of green and black 
polythene  

£10-£20 

1391 A pair of ornate cast iron rain 
hoppers 

£50-£60 

1392 A cast iron rain hopper £20-£30 

1393 A cast iron rain hopper £20-£30 

1394 Three stone brackets and six 
concrete blocks 

£30-£40 

1395 A drain cleaning set  £5-£10 

1396 A cast iron fire surround  £10-£20 

1397 A pair of metal folding patio 
chairs 

£40-£60 

1398 Three wooden and metal bound 
half barrel planters and a plastic 
planter 

£20-£40 

1399 An approx. 8ft long roll of damp 
proofing  

£10-£20 

1400 Four plastic garden planters £5-£10 

1401 A wooden trestle  £10-£20 

1402 Five various garden planters £5-£10 

1403 A roll of damp proof and a 
quantity of bird spike guards 

£5-£10 

1404 An enamel bath planted with 
lavender 

£20-£30 

1405 An enamel bath planted with 
lavender 

£20-£30 

1406 A galvanised bath planted with 
lavender 

£20-£30 

1407 A Honda WX10 4 stroke pump £20-£30 

1408 An aluminium decorators board £10-£20 

1409 A pine bench £5-£10 

1410 A garden planter, a plant trough 
and heavy duty rope 

£5-£10 

1411 An alloy wheel  £5-£10 

1412 A Hozelock hose reel and stand £10-£20 

1413 Three plastic garden chairs £5-£10 

1414 A Onestep tool carrier  £10-£20 

1415 A wooden garden planter with 
trellis  

£5-£10 

1416 A wooden extending ladder £5-£10 

1417 A hardwood folding garden table 
and two chairs 

£40-£60 

1418 A plastic garden table and small 
bbq 

£2-£5 

1419 A quantity of plastic plant pots £2-£5 

1420 A two eye wire tow rope £15-£25 

1421 A wooden crate  £2-£5 

1422 A Raleigh upright cycle  £5-£10 

1423 A containing of horticultural 
supplies, Original feed, garden 
sprayer, glass panel etc 

£5-£10 

1424 A 21 bottle wine rack £10-£20 

1425 A large wooden and metal wine 
rack approx. 170 bottles 

£40-£60 

1426 A plastic container with contents 
of vases 

£2-£5 

1427 A box of sailing related items £10-£20 

1428 A garden parasol base £5-£10 

1429 A box of plant pots  £5-£10 

1430 A wooden work bench with 
attached record vice 

£30-£50 
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